

తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని దేశానికి ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దుతా

కుంచి-చుకుపోతున్న తురక చెరువు

- అభివృద్ధికి అడ్డుపడితే నగర బహిష్కరణ-సీఎం వార్షింగ్
- నగర ప్రజల అవసరాలను గుర్తించి మెట్రో రైల్ విస్తరణ
- నగర రూపురేఖలు మార్చింది నాటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే
- 50 వేల కోట్లతో మూసీ నది ప్రక్షాళన
- తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



పట్టించుకోని అధికారులు చెరువుల కబ్జాలను అరికట్టండి : భిక్షపతి యాదవ్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : చెరువులు, కుంటలు ఏది కనపడితే అది ఆక్రమణదారుల ఆగడాలుకూడా అవుతున్నాయి లేకుండా పోతోంది. ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా సంబంధిత అధికారులు సహకారం చూపక వలన ఇలా కబ్జాలు పెరిగిపోతున్నాయి. విమర్శలు సర్వత్రా వినిపిస్తున్నాయి. ఆక్రమణలపై అధికారులు ఎందుకు స్పందించడంలేదని పలువురు ప్రశ్నిస్తున్నారు.



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : అభివృద్ధికి అడ్డుపడితే నగర బహిష్కరణ విధిస్తామని సీఎం రేవంత్ ఘోషించారు. ఎల్సీసీ నగర నియోజకవర్గం ఖైరాబాద్ గూడ పై ఓవర్ శనివారం సీఎం రేవంత్ ఘోషించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ ఘోషించారు. ఎన్ఆర్ఐపీల్ భాగంగా సాగర్ కూడలిలో రూ.148.05 కోట్ల ట్రాన్స్ సెకండ్ లెవల్ పంతుని నిర్మించగా ఆయన ప్రారంభోత్సవం చేశారు. ఈ వంటన అందుబాటులోకి రావడంతో సాగర్ ట్రాన్స్ సెకండ్ లెవల్లో ట్రాఫిక్ కష్టాలు

రెండు ఎస్టీపీలు ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

- అందుబాటులోకి నల్ల చెరువు, పెద్ద చెరువు ఎస్టీపీలు
- ఇప్పటికే అందుబాటులోకి వచ్చిన కోకాపేట్, దుర్గం చెరువు ఎస్టీపీలు

మహిళాభివృద్ధితోనే సమాజాభివృద్ధి

- చేవెళ్ల బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర రెడ్డి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : మహిళలు అభివృద్ధి చెందితేనే సమాజం అభివృద్ధి పొందగలగడం చేవెళ్ల భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర రెడ్డి ఉద్ఘాటించారు. బండ్లగూడలోని కీర్తి రిచ్ మండ్ విల్లాస్ లో జరిగిన గేట్ కమ్యూనిటీ మీట్ కి హాజరయ్యారు. అక్కడ స్థానికులతో చర్చించారు. సాయి ఎన్ఆర్ఐ కాలనీలో నిర్వహించిన ప్రపంచ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలలో పాల్గొన్నారు. ఈ వేడుకలలో కొండా గౌతమి రెడ్డి, స్వర్ణలత భీమార్జున్ రెడ్డితో కలిసి కేక్ కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాలలో దూసుకుపోతున్నారని చెప్పారు. ఇది సంతోషించదగ్గ విషయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సిటీ ప్రతినిధి): ఎస్టీపీల ప్రాజెక్టులో భాగంగా నిర్మించిన నల్ల చెరువు (86.5 ఎమ్మెల్టీలు), పెద్ద చెరువు (17.50 ఎమ్మెల్టీలు) ఎస్టీపీలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ మాట్లాడుతూ.. నగరంలోని ప్రతి కాలనీలు, బస్ స్టాప్ మురుగు నీటిని శుద్ధి చేస్తామన్నారు. ప్రస్తుతం నిర్మించే మురుగు శుద్ధి కేంద్రాలు అందుబాటులోకి వస్తే.. నగరంలో ఉత్పన్నమయ్యే ఏ మురుగు నీరు, కలుషిత నీరు

రెండు ఎస్టీపీలు ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



మొదటి పీజీ తరువాయి :కూడా మూసీ నదిలో కలవడు అని చెప్పారు. గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో వై ఎస్ రాజశేఖర రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు.. గోదావరి, కృావిష్ణా నదీ జలాలలో హైదరాబాద్ ప్రజల దాహార్తిని తీర్చామని తెలిపారు. భవిష్యత్తులో హైదరాబాద్ నగరాన్ని అంతర్జాతీయంగా పోటీ పడి స్థాయికి తీసుకెళ్లాలని అన్నారు. వైబ్రెంట్ తెలంగాణ -2050 పేరుతో మాస్టర్ ప్లాన్ రూపొందిస్తున్నామని.. దీనివల్ల హైదరాబాద్ తో పాటు రాష్ట్ర కూడా అభివృద్ధి చెందుతుందని పేర్కొన్నారు. కాగా ఎస్టీపీల ప్రాజెక్టులో.. ఇప్పటికే కోకాపేట్, దుర్గం చెరువు ఎస్టీపీలు అందుబాటులోకి వచ్చాయి. ఇవ్వాలే మరో రెండు ఎస్టీపీలు ప్రారంభమయ్యాయి. మీరాలం దగ్గర నిర్మించిన మరో ఎస్టీపీ నిర్మాణం పూర్తి చేసుకుని.. ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉంది. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్, మాజీ మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి, వరపాలక శాఖ డిప్యూటీ సెక్రటరీ దాన కిశోర్, కార్పొరేటర్ రజిత పరమేశ్వర్ రెడ్డి, జలమండలి ఎండీ సుధర్షన్ రెడ్డి, ఈడీ సత్యనారాయణ, డైరెక్టర్లు, జీహెచ్ఎస్సీ మేయర్ విజయలక్ష్మి, కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాస్, జలమండలి ఇతర ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

నల్ల చెరువు ఎస్టీపీ విశిష్ట లక్షణాలు.. హైదరాబాద్ నగరంలో సీవరేజీ మాస్టర్ ప్లాన్, ఎస్టీపీల ప్రాజెక్టు ప్యాకేజీ-1 లో భాగంగా నల్ల చెరువు ఎస్టీపీని నిర్మించారు. నిర్మాణ వ్యయం : రూ. 119.80 కోట్లు సామర్థ్యం : 86.5 ఎంఎల్సీలు వినియోగించిన సాంకేతికత : సీక్వెన్సింగ్ బ్యాచ్ రియాక్టర్ (ఎస్సీఆర్).
ప్రయోజనం పొందే ప్రాంతాలు: 1. నాచారం: కంటోన్మెంట్, కాప్రా, బాదా నగర్, ఈఎస్బి, నగర్, హైకోర్టు కాలనీ, సేకాయి నగర్, ద్వారకా నగర్, కమలా నగర్, సౌత్ స్వరాష్ట్ర నగర్. 2. ఓల్డ్ రామంతాపూర్: డ్రిమ్ నగర్, పటిల్ నగర్, ఆజాద్ నగర్, కల్యాణ్ నగర్, మిసి శిల్పారామం, ఉప్పల్ భగాయత్, ఆదిత్య హాస్పిటల్. 3. రామంతాపూర్: బడిబ ఉప్పల్, ఉప్పల్ స్టేడియం, మోడర్న్ బేకరీ రోడ్డు, ఉప్పల్, హబ్బిగూడ, శ్రీనివాస కాలనీ, విజయవర కాలనీ.

కలిగే ప్రయోజనాలు: ఎస్టీపీ పరిధిలోని ప్రాంతంలో మురుగు నీరు శుద్ధి అవుతుంది. కాన్వే మెంట్ ఏరియాలోకి సీవరేజీ నీరు ప్రవాహం తగ్గుతుంది. శుద్ధి చేసిన నీటిని చెరువులు, కుంటల్లోకి విడుదల చేయడం వల్ల అవి కాలుష్యం కావు. శుద్ధి చేసిన నీటిని.. భవన నిర్మాణాలు, గార్డెనింగ్ లాంటి మానవేతర అవసరాలకు వాడుకోవచ్చు.

పెద్ద చెరువు ఎస్టీపీ విశిష్ట లక్షణాలు : హైదరాబాద్ నగరంలో సీవరేజీ మాస్టర్

మతసామరస్య్యాన్ని కాపాడేందుకు నేడు ఎల్లినగర్ చౌరస్తా నుంచి భాయిచారా యాత్ర-ఆల్ ఇండియా నేషనల్ రక్ష సేన నిర్వాహకులు



సిటీబ్యూరో,మేజర్న్యూస్: హిందూ-ముస్లీం భాయి భాయి అనే విసాత్మయైన జాతీయ ధృక్పథంతో కూడిన నివాదాంతో ఈనెల 10వ తేదీ ఆదివారం ఉదయం 11.00 గంటలకు నగర శివారు ప్రాంతంలోని ఏల్లినగర్ చౌరస్తానుంచి సైఫాబాద్లోని ఆల్ ఇండియా నేషనల్ రక్ష సేన కార్యాలయంవరకు ప్రత్యేకంగా "భాయిచారా యాత్ర"ను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆల్ ఇండియా నేషనల్ రక్ష సేనా వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మహ్మద్ షాహెద్ ఖాన్, అధ్యక్షులు జి. రామకృష్ణ, ప్రసన్నులు తెలిపారు. ఈ మేరకు శనివారం లక్ష్మికాపూల్లోని సేనా రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దేశ వ్యాప్తంగా కార్యకలాపాలు నిర్వహిస్తూ మతసామరస్యాన్ని దెబ్బతీసే శక్తులపట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలిందిగా ప్రజలను కోరారు. కఠిన చట్టాలను పార్లమెంట్లో తయారు చేయాల్సిందిగా కేంద్ర పభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజలను ఓట్ల రూపంలో స్వార్థంకోసం వినియోగించుకునేందుకు చేస్తున్న కుట్రను ఛేదించడమే లక్ష్యమని వారు చెప్పారు. దేశ వ్యాప్తంగా చైతన్యపంథమైన కార్యక్రమాలతో సమ సమాజాన్ని కొనసాగించే దిశగా తమ ప్రయత్నాలను నిరంతరం కొనసాగుతామని, ఈ యత్రలో పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని వారు పిలుపునిచ్చారు.



ప్లాన్, ఎస్టీపీల ప్రాజెక్టు ప్యాకేజీ-1 లో భాగంగా పెద్ద చెరువు ఎస్టీపీని నిర్మించారు. నిర్మాణ వ్యయం : రూ. 45.67 కోట్లు సామర్థ్యం : 17.50 ఎంఎల్సీలు వినియోగించిన సాంకేతికత : సీక్వెన్సింగ్ బ్యాచ్ రియాక్టర్ (ఎస్సీఆర్)
ప్రయోజనం పొందే ప్రాంతాలు: 1. నాచారం, తార్వాక, మల్లాపూర్, తదితర ప్రాంతాల నుంచి నాలా ద్వారా వచ్చే మురుగు నీరు శుద్ధి అవుతుంది. 2. గౌతమ్ నగర్, లాలాగూడ, దయానంద్ నగర్, సంజీవ్ నగర్, తార్వాక, నాచారం హబ్బిగూడ, శ్రీనివాస కాలనీ, చిలుకానగర్ తదితర ప్రాంతాలు.

ఎస్టీపీ ప్రాజెక్టు వివరాలు : నగరంలో మురుగు నీటి వ్యవస్థను మరింత బలోపేతం చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పటిష్ట చర్యలు తీసుకుంటోంది. రోజూ ఉత్పన్నమయ్యే మురుగు నీటిని వంద శాతం శుద్ధి చేయడానికి వీలుగా ఎస్టీపీల ప్రాజెక్టుకు శ్రీకారం చుట్టింది. ఈ ప్రాజెక్టులో భాగంగా 3 ప్యాకేజీల్లో మొత్తం రూ.3866.41 కోట్ల వ్యయంతో 1259.50 ఎంఎల్సీల సామర్థ్యం గల 31 కొత్త మురుగు నీటి శుద్ధి కేంద్రాలు (ఎస్టీపీ) నిర్మించ తలపెట్టింది. వీటి నిర్మాణ బాధ్యతను జలమండలిపై పెట్టింది. కాగా వీటిని మొత్తం 5 సర్కిళ్లలో నిర్మిస్తున్నారు. అధునాతన సీక్వెన్సింగ్ బ్యాచ్ రియాక్టర్ టెక్నాలజీతో కొత్త ఎస్టీపీల నిర్మాణం జరుగుతోంది. వీటి నిర్మాణం పూర్తయి అందుబాటులోకి వస్తే.. రోజూ ఉత్పన్నమయ్యే మురుగును 100 శాతం శుద్ధి చేసే తొలి నగరంగా దక్షిణాసియాలోనే హైదరాబాద్ చరిత్ర సృష్టించుకుంటుంది.

ప్యాకేజీల పరంగా వివరాలు: 1) ప్యాకేజీ- లో అల్వాల్, మల్వాళ్ గిరి, కాప్రా, ఉప్పల్ సర్కిల్ ప్రాంతాల్లో రూ.1230.21 కోట్లతో 8 ఎస్టీపీలను ఏర్పాటు చేయనున్నారు. వీటి ద్వారా 402.50 ఎమ్మెల్సీల మురుగు నీటిని శుద్ధి చేస్తారు. 2) ప్యాకేజీ- లో రాజేంద్రనగర్, ఎల్లినగర్ సర్కిల్ ప్రాంతాల్లో రూ.1355.13 కోట్లతో 6 ఎస్టీపీలను ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఇక్కడ 480.50 ఎమ్మెల్సీల మురుగు నీటిని శుద్ధి చేస్తారు. 3) ప్యాకేజీ- లో కూకట్ పల్లి, కుత్బుల్లాపూర్, శేరిలింగంపల్లి సర్కిల్ ప్రాంతాల్లో రూ.1280.87 కోట్ల వ్యయంతో 17 ఎస్టీపీలను ఏర్పాటు చేసి, ఇక్కడ 376.50 ఎమ్మెల్సీల మురుగు నీటిని శుద్ధి చేయనున్నారు. వంద శాతం మురుగు శుద్ధి లక్ష్యంగా హైదరాబాద్ అర్బన్ ఆగ్లోమరేషన్ పరిధిలో ప్రస్తుతం రోజూ 1950 ఎంఎల్సీల మురుగు నీరు ఉత్పన్నమవుతోంది. ఇది జీహెచ్ఎస్సీ ప్రాంతంలో 1650 ఎంఎల్సీలుగా ఉంది. ఇప్పటికే 25 ఎస్టీపీల ద్వారా 772 ఎంఎల్సీల మురుగు నీటిని (46 శాతం) శుద్ధి చేస్తున్నారు. ఇది దేశంలోని ఇతర నగరాలతో పోలిస్తే అధికం. మిగిలిన 878 ఎంఎల్సీల మురుగు నీటిని శుద్ధి చేయడానికి రూ.3866.41 కోట్ల వ్యయంతో కొత్తగా 31 ఎస్టీపీల నిర్మాణాలను ప్రభుత్వం చేపట్టింది. 2036 సంవత్సరం వరకు రాబోయే కాలంలో ఉత్పన్నమయ్యే మురుగును వీటి ద్వారా శుద్ధి చేస్తారు.

ప్రజల దాహార్తిని తీర్చేందుకు గాను ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గంలోని బి. ఎస్ మక్క, సోమాజిగూడ డివిజన్లో ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రాన్ని టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి మరియు ఖైతాబాద్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పి .విజయ రెడ్డి ఖైరతాబాద్ నియోజక వర్గం (కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే) చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అమే మాట్లాడుతూ రానున్న ఎండాకాలం దృష్టిలో ఉంచుకొని సామాజిక బాధ్యతగా వ్యాపారస్థులు , సామాజికవేత్తలు ప్రతి ఒక్కరూ తప్పనిసరిగా జనం రద్దీగా ఉండే ప్రదేశాలలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలని అమె విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో సోమాజిగూడ డివిజన్ అధ్యక్షులు తో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. **సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్:**

కుంచించుకుపోతున్న తురక చెరువు

మొదటి పీజీ తరువాయి : శనివారం లుక్స గ్లోబల్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్, నిజాంపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ జనరల్ సెక్రటరీ బిక్షపతి యాదవ ఆధ్వర్యంలో తురక చెరువు కట్టకు గురి అవుతున్న ప్రాంతాన్ని పరిశీలించి, చెరువుల కట్టాలను అరికట్టాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని చెరువులు కుంటులు కట్టా కోరు కనుసన్నలలో కనుమరుగవుతున్నాయని, అందులో భాగంగానే నిజాం పరిపాలన కాలంలో ప్రజలకు మంచినీటి అందించిన ఒకప్పటి నిజాం తలాబ్ గా పిలువబడే ప్రస్తుత తురకచెరువు కట్టాదారుల కబంద ఆస్ట్రెలో చిక్కుకొని రోజూకొంత కుషించుకుపోతున్నప్పటికీ ఇక్కడున్న అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులకి చెరువులను కాపాడాలని చిత్తశుద్ధి ఏమాత్రం లేదన్నారు. చెరువుని ఆసుకొని ఉన్న స్థలాన్ని కొట్టేయడానికి రాత్రీ రాత్రీ అక్కడ టిప్పుర్ల ద్వారా మట్టిని తరలిస్తూ చెరువును కప్పిస్తున్నారని, కార్పొరేషన్ అధికారులకి ఎన్నిసార్లు మొరపెట్టుకున్నప్పటికీ చెవిటిడి ముందు శంఖం ఊదినట్టుగా ఉందన్నారు. ఆదర్శ మోడల్ కార్పొరేషన్ లో కట్టాదారులు వేసిన మట్టిని, బండరాలను తీయడానికి జీసీబీ లకు చెల్లించే డబ్బులు లేవని చెబుతూ కాలాయాపన చేస్తుండడంతో కట్టాదారులు మరింత రెచ్చిపోతూ చెరువు స్థలాన్ని కట్టా చేస్తున్నారని అన్నారు. వెంటనే దీనిని ఆపకపోతే ఒకప్పడు ఇక్కడ ఒక చెరువు ఉండేదట అని చెప్పుకునే పరిస్థితి వస్తుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సచివ్ మాలిక్ శివా యాదవ్ అరవింద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని దేశానికి ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దుతా

మొదటి పీజీ తరువాయి : పూర్తిగా తీరనున్నాయి. ఖైరమల్లాద్ జంక్షన్లో వంతెనలు అన్ని అందుబాటులోకి వచ్చాయి. వంతెన ప్రారంభంతో సిగ్నల్ ప్రీగా జంక్షన్ మారినదన్నారు. నగర ప్రజల అవసరాలు తీర్చేటటువంటి మెట్రో రైలును విస్తరిస్తామన్నారు. శంషాబాద్ విమానాశ్రయం వరకు మెట్రో రైలు సేవలు అందిస్తామని చెప్పారు. ఎల్లినగర్ నుంచి హయత్నగర్ వరకు మెట్రోను పొడిగించనున్నట్లు తెలిపారు. రాజేంద్రనగర్లో హైకోర్టు నిర్మించి అక్కడి వరకు మెట్రో నిర్మిస్తామన్నారు. రూ.50వేలకోట్లతో మూసీ నదిని ఆధునికీకరించనున్నట్లు చెప్పారు. హైదరాబాద్ చుట్టూ టెలిరింగ్ రోడ్డు నిర్మించింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనన్నారు. శంషాబాద్ విమానాశ్రయం నిర్మించింది కాంగ్రెస్నేనన్నారు. ఓఆర్ఆఫ్ సేవలన్నీ అన్ని మున్సిపాలిటీలను హెచ్ఎండీలో కలుపుతామన్నారు. వైబ్రెంట్ తెలంగాణ 2050 పేరుతో మాస్టర్ ప్లాన్ను రూపొందించామన్నారు. భవిష్యత్లో నిర్మించే ఆర్ఆర్ఆర్ రాష్ట్రం మరింత అభివృద్ధి జరుగుతుందన్నారు. కొందరు పాఠశాల తో మెట్రో ఆపాలని చూస్తున్నారని.. మెట్రోను ఆపాలని కేంద్రానికి పదేపదే చెబుతున్నారని సీఎం అన్నారు. కేంద్రాన్ని ఉసిగొల్పేవారిని ముందే హెచ్చరిస్తున్నారన్నారు. పాఠశాల మెట్రోను ఆపాలని నిన్ను ఎవరో ఢిల్లీకి చెప్పారని.. అభివృద్ధి పనులను అడ్డుకునే వారికి నగర బహిష్కరణ విధించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, మాజీ ఎంపీ మధుసూదన్ గౌడ్, ఎల్లినగర్ ఎమ్మెల్యే దివి రెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి, మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి, ధర్మల్ల రాజశేఖర్ రెడ్డి, శశిధర్ రెడ్డి, జక్కిడి ప్రభాకర్ రెడ్డి, గజ్జల మధుసూదన్ రెడ్డి, అంబోజ్ సత్యం చారి, జిహెచ్ఎస్సీ అధికారులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు డిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చుడిబజార్ శ్రీజగన్నాథ్ ద్వార మల్ ఖాకీ ఆఖ్రాదాలో ఘనంగా మహాశివరాత్రి వేడుకలు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: బేగంబజార్ ముస్లీంజంగ్ బ్రిడ్జి చౌరస్తా మార్వాడి హిందీ విద్యాలయంలోగల చారిత్రాత్మకమైన శ్రీజగన్నాథ్ ద్వార ఖాకీ ఆఖ్రాదా ప్రాంగణంలో మహాశివరాత్రి పండుగ వేడుకలు మరణిపతి బాలయోగి బ్రహ్మార్షి అమృత్ దాస్ ఖాకీజీ మహారాజ్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా మరంలోనున్న శివ లింగానికి భక్తులు భారీగా తలవేచ్చి, అభిషేకం, అర్చన, హావసం పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మరణిపతి బాలయోగి బ్రహ్మార్షి శ్రీ అమృత్ దాస్ ఖాకీజీ మహారాజ్ భక్తులను ప్రత్యేకంగా ఆశీర్వదించి, ప్రసాదాన్ని అందజేశారు. అనంతరం మరంలో ప్రత్యేకంగా సామూహిక భజన కార్యక్రమం జరిగింది.

మహిళలందరికీ ఆహ్వానం

- శ్రీమతి నిజాంపేట్లో పాల్గొనండి 25 వేల విలువైన కంచు పట్టు చీర బహుమతిగా పొందండి
- ఆదర్శ ఉమెన్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఫౌండర్ - ప్రెసిడెంట్ చలసాని భారతి



గార్డెన్స్ హిల్ కౌంటీ ఎదురుగా, డీమార్ట్ ప్రకృత నిజాంపేట్ లో ఆదర్శ ఉమెన్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఫౌండర్ - ప్రెసిడెంట్ చలసాని భారతి ఆధ్వర్యంలో ఫన్, షుర్, గేమ్స్ కాంటెస్ట్ నిర్వహించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా భారతి మాట్లాడుతూ ఈ కాంటెస్ట్ కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరికీ ఉచిత ప్రవేశం కలదని, గేమ్స్ లో పాల్గొన్న వారికి విలువైన బహుమతులు అందజేయబడతాయని తెలిపారు. అలాగే శ్రీమతి నిజాంపేట్ విజేతకు 25 వేల విలువైన కంచు పట్టుచీర బహుమతి చేయబడుతుందని, గ్రౌండ్ తంబోలా గేమ్ లో విలువైన బహుమతులు అందజేయబడతాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రతి మహిళామణికి చిరుకానుక అందజేయబడుతుందన్నారు. మధ్యాహ్నం 1:30 గంటలకు విందు కూడా ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఉచిత క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఫోటోలో పాల్గొనడలవలన వారు రిజిస్ట్రేషన్ కొరకు 8121016490, 8019261900, అలాగే ఉచిత రిజిస్ట్రేషన్ కొరకు 9177772779, 8978343579, స్టాల్ రిజిస్ట్రేషన్ కొరకు 995196 4574 నెంబర్లలో సంప్రదించవలసిందిగా తెలియజేశారు. గ్రేస్ క్యాన్సర్ ఫౌండేషన్ సహకారంతో క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ గ్రేస్ క్యాన్సర్ ఫౌండేషన్ వారి సహకారంతో ఆదర్శ ఉమెన్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెడికల్ అండ్ క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ శివరాం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. రాండమ్ బ్లడ్ మగరె, బిపి, బిఎంఐ, మ్యూజోగ్రఫీ, ప్యాప్ స్క్రీనింగ్, ఓరల్ పరీక్షలు, క్లినికల్ ఎక్సామినేషన్, ఛాతి ఎక్సరే వంటి సర్వీస్ లు అందజేయనున్నారు.

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా నేడు ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 04 గంటల వరకు, సప్తపది

ముగిసిన స్వామి వివేకానంద క్రాంతి సంఘ టోర్నమెంట్

- విజేతలకు బహుమతుల పంపిణీ
- హాజరైన కార్పొరేటర్లు, నాయకులు

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ మహా శివ రాత్రిని పురస్కరించుకొని స్వామి వివేకానంద క్రాంతి సంఘ వారి ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీఓ కాలనీలోని చిత్రపతి శివాజీ క్రికెట్ గ్రౌండ్లో నిర్వహించిన డే అండ్ నైట్ టెన్నిస్ బాల్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ముగిశాయి. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు విజేతలకు బహుమతుల ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఆర్డీసీ యూనియన్ మాజీ నాయకులు అశ్వినాథులై, కార్పొరేటర్లు మొద్దు లచ్చిరెడ్డి, రాగుల వెంకటేశ్వర్లు, వంగా మధుసూదనరెడ్డి, కొప్పుల నర్సింహారెడ్డిలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు అతిథులుగా శాలువాలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామి వివేకానంద క్రాంతి సంఘ వైర్లన్, నేషనల్ హార్మికల్స్ బోర్డు చైర్మన్ వనిపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ గత 36 సంవత్సరాలుగా స్వామి వివేకానంద క్రాంతి సంఘ ఆధ్వర్యంలో మహా శివ రాత్రి సందర్భంగా క్రికెట్ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఇలాంటి పోటీల ద్వారా



యువతలో ఉన్న నైపుణ్యాన్ని వెలికి తీయవచ్చున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదగిరిరెడ్డి, శరత్కుమార్, కామెష్, కలా చైతన్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విదేశీ విద్య కోసం గ్లోబల్ ఎడ్యుకేషన్ ఫెయిర్

సోమబజ్జీగూడ/మేజర్ న్యూస్: విదేశాల్లో విద్యను అభ్యసించాలనుకునే విద్యార్థులకు విలువైన సమాచారాన్ని అందించి, వారి సందేహాలను నివ్వడానికి చేసేందుకు విద్యా సలహా సంస్థ నిర్వహించిన గ్లోబల్ ఎడ్యుకేషన్ ఫెయిర్ శనివారం హయత్ ప్యాలెస్ విజయవంతంగా ముగిసింది అని నిర్వాహకులు తెలిపారు. అగ్రశ్రేణి అంతర్జాతీయ విశ్వవిద్యాలయాల నుండి ప్రతినిధులు మరియు అడ్మిషన్ ప్రతినిధులు ఈ ఫెయిర్ కి హాజరయ్యారు అని, విదేశాలలో చదవాలని అనుకునే విద్యార్థులకు ఎంతో విలువైన సమాచారం ఫెయిర్ ద్వారా అందిందని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మల్లారెడ్డి గ్రూప్ ఆఫ్ ఇన్స్టిట్యూషన్స్ చైర్మన్ సిహెచ్ మల్లారెడ్డి, సిబిఐటి ప్రొఫెసర్ ఫ్లేస్టెన్ హెచ్ ఎన్ఎల్ఎన్ రెడ్డి, సిబిఐటి ప్రిన్సిపల్ ప్రొఫెసర్ దాక్షిణి సి వి నర్సింహులు హాజరై ఫెయిర్ను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లారెడ్డి ఇంకూట్ బీఎస్ సెంటర్ మరియు ఇంటర్నేషనల్ స్టూడెంట్ సెంటర్ స్థాపనకు మల్లారెడ్డి యూనివర్సిటీ మరియు గ్లోబల్ శ్రీ మధ్య సహకారాన్ని ప్రకటించారు. 50కి పైగా విదేశీ విశ్వవిద్యాలయాలు ఆన్-ది-స్పాట్ ఆఫర్లు, తక్షణ స్కాలర్షిప్ నిర్ణయాలు, ఉచిత శిక్షణ, పీసా ఫీజు మినహాయింపులతో సహా అనేక ప్రయోజనాలను అందిస్తున్న ఈ ఫెయిర్ను విజయవంతంగా నిర్వహించినందుకు గ్లోబల్ శ్రీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ శ్రీకర్ అలపాటి అతని భూపాంధ్రాన్ని అభినందించారు. మల్లారెడ్డి యూనివర్సిటీ, సి.ఎం.ఆర్ వర్షమాన్, ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఏరోనాటికల్ ఇంజనీరింగ్, మల్లారెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కాలేజీని కలిగి ఉన్న మల్లారెడ్డి గ్రూప్ ఆధ్వర్యంలో, ఎడ్యుకేషన్ ఫెయిర్ను ఆహ్వానం పంపినందుకు మల్లారెడ్డి, అలపాటికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. విదేశాలలో విద్యను అభ్యసించే దిశగా వారి విద్యార్థులను సుడిపించడంలో మద్దతు ఇస్తామని వివరించారు. మొత్తం 1100+ మంది విద్యార్థులు, ఆస్ట్రేలియా, యునైటెడ్ కింగ్డమ్, అమెరికా, యూరోప్ వంటి ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న దేశాలు ఫెయిర్లో పాల్గొన్నాయని నిర్వాహకులు వెల్లడించారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్:.. రంజాన్ పండుగా ఏర్పాటు దృష్ట్యా స్థానిక మసీదులను సందర్శించి ముస్లిం మతపద్ధలతో సమైక్య సమావేశం నిర్వహించి మంచిని సరఫరా, శానిటేషన్, స్ట్రీట్ లైట్స్ లాంటి మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకై అధికారులను కార్పొరేటర్ జిరిపోతుల ప్రభుదాస్ ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రంజాన్ పండుగా ఏర్పాటులైతే ఎలాంటి సమస్యలు రాకుండా చూస్తామని తెలిపారు. సంబంధిత జలమండలి, శానిటేషన్ మరియు ఎలక్ట్రిసిటీ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులతో మాట్లాడి రంజాన్ పండుగా ఏర్పాటుకు ఎటువంటి ఆటంకాలు కలగకుండా చేయాలని, సంబంధిత అధికారులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం మతపద్ధలు, జవాన్ యాదగిరి, ఎలక్ట్రిసిటీ రాజు, డివిజన్ మైనారీటి అధ్యక్షుడు అలీముద్దీన్, సెక్రటరీ నిసార్ అహ్మద్ గోరి, మహ్మద్ అయూబ్, మహ్మద్ షకీర్ జమా, ఎండి నసీర్, ఎండి ముజాహిద్, ఎండి ఆస్సర్, నాయకులు శేఖర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సోమేశ్వర స్వామి ఆలయంలో మాజీ కార్పొరేటర్ సాయిబాబా ప్రత్యేక పూజలు



మాచారూర్, మేజర్ న్యూస్ : గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని నల్లగండ్ల శ్రీ సోమేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో శనివారం నిర్వహించిన ప్రత్యేక పూజల్లో గచ్చిబౌలి డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ కొమిరెడ్డి సాయిబాబా పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సోమేశ్వర దేవస్థానం చైర్మన్ వరం విజేందర్ రెడ్డి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులతో కలిసి సాయిబాబా ప్రత్యేక పూజలు, స్వామివారి అభిషేక పూజల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం మాజీ కార్పొరేటర్ సాయిబాబా ఆధ్వర్యంలో అన్నసమాధాన ఏర్పాటు చేశారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులతో కలిసి సాయిబాబా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సాయిబాబా మాట్లాడుతూ మహా శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని ప్రతి



సంవత్సరం నల్లగండ్ల సోమేశ్వర ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తారని, ఈ పూజలకు పరిసర ప్రాంతాలను చెందిన భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరవుతారని అన్నారు. మహా శివరాత్రికి ఉపవాసం, జాగరణ ఉండే భక్తులకు మరుసటి రోజు అన్నసమాధాన ఏర్పాటు చేయడం ఆనవాయితీగా వస్తుందన్నారు. సోమేశ్వర స్వామి ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొనడం తన అధ్యావృత్తమని, గచ్చిబౌలి డివిజన్ ప్రజలు సుఖంతోపాటు ఉండాలని స్వామిని వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. ప్రత్యేక పూజల్లో సాయిబాబాతో సోమేశ్వర స్వామి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ వరం విజేందర్ రెడ్డి, సభ్యులు, చెన్నం రాజు, ఆకుల యాదగిరి, గిరి, స్థానిక నాయకులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా చింతల రవికుమార్ పుట్టిన రోజు వేడుకలు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అభిమానులు, నాయకులు, కాలనీల వాసులు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: వనస్థలిపురం డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు చింతల రవికుమార్ పుట్టిన రోజు వేడుకలు శనివారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా చింతల రవన్న మిత్ర మండలి సభ్యులు ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీల నాయకులు, అభిమానులు, కాలనీల వాసులు హాజరై చింతలల పుష్పగుచ్చాలు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. చింతల రవన్న మిత్రమండలి సభ్యులు గజమాలతో సత్కరించి తమ అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షులుగా కాలనీల అభివృద్ధి కోసం, కాలనీలలో నెలకొన్న సమస్యల పరిష్కారం కోసం పని చేసే చింతల రవన్న రాబోయే రోజుల్లో ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించి ప్రజలకు మరిన్ని సేవలు అందించాలని ఈ సందర్భంగా చింతల రవి అభిమానులు ఆకాంక్షించారు. శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కాలనీల వాసులు, రవన్న మిత్ర మండలి సభ్యులు కిషోర్ కుమార్, పరమేశ్వర్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ వనస్థలిపురం డివిజన్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ లక్ష్మణ్ శ్రీధర్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ వనస్థలిపురం డివిజన్ మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు జి. లతా ఆనంద్ రాజ్ తదితరులు ఉన్నారు.

చాదర్ ఫూట్ పోలీస్ ఇన్స్పెక్టర్ సైదులును మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన కమలానగర్ కాలనీ అధ్యక్షులు దర్శనం రామస్వామి

పూరారాద్ మేజర్ న్యూస్ :: చాదర్ ఫూట్ పోలీస్ స్టేషన్ కి ఇన్స్పెక్టర్ గా నూతనంగా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన సైదులు ను శనివారం చాదర్ ఫూట్ కమలానగర్ కాలనీ అధ్యక్షులు దర్శనం రామస్వామి ఆధ్వర్యంలో ఆయన కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం కమలానగర్ బస్లో నెలకొన్న సమస్యలు నేరాల నియంత్రణ కోసం సిసి కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయాలని, అదే విధంగా రాశ్ర సమయంలో పోలీస్ పెట్రోలింగ్ నిర్వహించాలని పలు సమస్యలపై చర్చించారు. సీబి సైదులు సానుకూలంగా స్పందించారు.



సమ సమాజ నిర్మాణంలో మహిళల పాత్ర ప్రధానం : మేయర్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : సమ సమాజ నిర్మాణంలో మహిళల పాత్ర ప్రధానమని, కుటుంబ బాధ్యతతో పాటు సామాజిక, సాంకేతిక విద్య ఉద్ద్యోగ రంగాల్లో మహిళలే ముందుంటున్నారని మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి తెలుపారు. శనివారం మయూరి నగర్ కోరుకొండ గ్రౌండ్స్ లో విల్లో వుడ్స్ సెలబ్రేట్ ది చైల్డ్ హూడ్ ప్రి స్కూల్ డే కేర్ స్కూల్ వారి అధ్యక్షులతో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ ప్రణయ ధనరాజ్ యాదవ్ లు ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అందరికీ



మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ.. మహిళల గొప్పతనాన్ని వివరించారు. మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణిస్తున్నారని, భవిష్యత్ లో ఇంకా ఎన్నో రంగాల్లో విజయం సాధించాలని తెలిపారు. అనంతరం పలు పోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా అధ్యక్షురాలు సబిత జలంధర్ రెడ్డి, విల్లో వుడ్స్ సెలబ్రేట్ ది చైల్డ్ హూడ్ ప్రి స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ జ్యోతి, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామాజిక అసమానతలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడిన

వెంకటేశ్వర్ రావు జీవితం నేటి తరానికి ఆదర్శం

వెంకటేశ్వర్ రావు 90వ జయంతి సందర్భంగా మహిళా చైతన్యంపై మాట్లాడుదాం రండి ఆవిష్కరించిన సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఎస్ వీరయ్య



గచ్చిబొలి,మేజర్ న్యూస్ : సామాజిక అసమానతలు, మూఢ నమ్మకాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడిన పసువులేటి వెంకటేశ్వర్ రావు జీవితం నేటి తరానికి ఆదర్శమని సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు ఎస్ వీరయ్య అన్నారు. వెంకటేశ్వర్ రావు 90వ జయంతి సందర్భంగా మహిళా చైతన్యంపై మాట్లాడుదాం రండి వ్యవస్థాపితా శనివారం గచ్చిబొలిలో హెచ్ సి ఏ హెచ్ లో ఇంగ్లీష్ అనువాదాన్ని ఏ ఐ కె ఎస్ సీనియర్ నాయకులు సారంపల్లి మల్లారెడ్డి, సీనియర్ ట్రేడ్ యూనియన్ నాయకులు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పసువులేటి వెంకటేశ్వర్ రావు, పి జానిలా, పి సుశీల వారి అవయవదనం చేస్తూ అంగీకార పత్రాలను అమ్మ నేత్ర అవయవ, శరీర దాన ప్రోత్సాహకుల సంఘ వారికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో వీరయ్య మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ప్రింటింగ్ ప్రెస్ లో సిబిఐయు యూనియన్ నిర్మించడంలో ఆయన కృషి మరువలేనిదని అన్నారు. నిరంతరం కార్యకర్తల అభివృద్ధి కోసం ఆలోచించేవరని అన్నారు. తాను కామ్యూనిస్ట్ గా ఉండడమే కాదని తన కుటుంబం సభ్యులందరిని కామ్యూనిస్ట్ పద్ధతుల్లో పెంచినరాని అన్నారు. మూఢనమ్మకాలకు తన కుటుంబం దూరంగా ఉండే విధంగా పనిచేషారాని అన్నారు. పురుషాధిభ్యత సమాజంలో మహిళలు అన్ని రంగాల్లో వివక్షతకు గురవుతున్నారని అన్నారు. మహిళల హక్కుల కోసం పురుషులను

చైతన్యం చేయడం సమాజం ముందున్న ప్రధాన కర్తవ్యమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు సారంపల్లి మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ మనిషి ఎన్ని సంవత్సరాలు జీవించామనేది కాదని ఎలా జీవించామనేది ముఖ్యమని అన్నారు. తెలంగాణ సాయుధ పోరాటం మహిళల భాగస్వామ్యని పోరాటాల్లోకి తెచ్చిందని అన్నారు పితౄవశ్యమిక సమాజంలో మహిళల సమస్యలు పరిష్కారం కావని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకటేశ్వర్ రావు కూతుళ్లు పి జానిలా, పి సుశీల, అబ్దుడు అశోక్ కుమార్, అమ్మ నేత్ర అవయవ, శరీర దాన ప్రోత్సాహకుల సంఘ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు గంజి ఈశ్వరలింగం, సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు డి జి నర్సింహా రావు, యుటిఎఫ్ సీనియర్ నరహరి, తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు అరిబండి ప్రసాద్ రావు, విఐడి డబ్ల్యు ఏ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు ఆశలత, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యురాలు పి



రావు, సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు యం అడివయ్య, నా రాష్ట్ర కోశాధికారి ఆర్ వెంకటేశ్వర్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు టి వరమ్మ, ప్రగతినిగర్ మాజీ సర్పంచ్ శాంతకుమారి వివిధ సంఘాల నాయకులు పార్లసారథి, రాఘవయ్య, కృష్ణా ఎష్ట, అనంతరెడ్డి లతో పాటు వారితో కలిసి పనిచేసిన నాయకులు, పదువులేటి కుటుంబం సభ్యులు, శ్రేయోబిలాషులు పాల్గొన్నారు.

గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్కరం పనిచేద్దాం : బిజెపి నేత గౌతమ్ రావు పిలుపు



సోమాజిగూడ /మేజర్ న్యూస్ : త్వరలో రానున్న ఎన్నికలలో బిజెపి పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా అధ్యక్షులు డా. ఎన్. గౌతమ్ రావు అన్నారు. అనంతరం బిజెపి నగర కార్యాలయంలో అంబర్ పేట అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి చెందిన అన్ని డివిజన్ల సమావేశాన్ని వేర్వేరుగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గౌతమ్ రావు మాట్లాడుతూ సోమవారం

(11 వ తేదీన) సరేంద్రమోడి ప్లకార్డులతో మద్దతు తెలపాలని గౌతమ్ రావు నూచించారు. అదేవిధంగా ఈ నెల 12 వ తేదీన కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా తెలంగాణకు వస్తున్న సందర్భంగా నిర్వహించే బూత్ అధ్యక్షుల విజయ సంకల్ప సమ్మేళనాన్ని విజయవంతం చేయాలని బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని గౌతమ్ రావు పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో అంబర్ పేట్ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ శ్యామ్ రాజ్, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు రవి ప్రసాద్ గౌడ్, కాచిగూడ కార్పొరేటర్ ఉమా రమేష్ యాదవ్, నాయకులు చిట్టి శ్రీధర్, రమేష్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పవర్ బోర్ ప్రారంభం



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గంలోని బోలక్కూర్ డివిజన్ డిఎస్ నగర్ లో పవర్ బోర్ ను ప్రారంభించిన ముషీరాబాద్ శాసనసభ్యులు మురా గోపాల్ ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఇకనుండి బస్టి వాసులకు మంచినీటి సమస్య ఉండదని బస్టి వాసులకు తెలిపారు. ఈ పవర్ బోర్ కు వస్తున్న కరెంట్ బిల్లు గురించి కూడా బస్టి వాసుల మీద భారం పడకుండా సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడతానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర యువ నాయకులు మురా జైసింహ, స్థానిక డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ వై శ్రీనివాస్, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు శంకర్ గౌడ్, గోవిందరాజ్, మీడియా ఇంచార్జ్ ముచ్చు కుర్తి ప్రభాకర్, మహేష్, సర్పింగ్ రావు, దస్తగిరి, మరియు బస్టి వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

సాయిస్ ఫిట్నెస్ జిమ్ లో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించి తమ ప్రతిభను చాటుకోవాలని సాయిస్ ఫిట్నెస్ జిమ్ యజమా కంసాని యాది రెడ్డి అన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని చక్రిపురం ఛౌరస్తా లోని సాయిస్ ఫిట్నెస్ జిమ్లో శుక్రవారం రాత్రు వేడుకలు నిర్వహించారు. వేడుకలలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన కేక్ ను కట్ చేసే పంపిణీ చేశారు, ఒకరికొకరు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన జిమ్ లో శిక్షణ పొందుతున్న పలువురు మహిళలను సత్కరించి, జ్ఞాపికలును ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించి తమ ప్రతిభను చాటుకోవాలన్నారు. మారుతున్న కాలానికి అనుకూలంగా మహిళలు చైతన్యం కావాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. అర్హులైన మహిళలు సమానత్వం కోసం మగవారితో పోటీపడాలన్నారు. ప్రభుత్వం అందిస్తున్న స్వయం ఉపాధి పథకాలను అందివచ్చుకొని ఆర్థికంగా ఎదగాలన్నారు.. తమ జిమ్ లో మహిళలు శిక్షణ పొందేందుకు ప్రత్యేక సౌకర్యాలు ఉన్నాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయిస్ ఫిట్నెస్ జిమ్ కోచ్ లు నాగరాజు, కృష్ణా, మహిళలు సునైనా, శ్రీ రాణి, నీహారిక, భావన, శరణ్యం, సాహితీ, తేజ, అనంత్ లక్ష్మి, హానిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంజాన్ పండుగ ఏర్పాట్లకు సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి



కాప్రా మేజర్ న్యూస్ ..ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం లో శని వారం ముస్లిం మతపెద్దలు తో కలిసి రంజాన్ పండుగా ఏర్పాట్లగురించి ఎటువంటి సమస్యలు రాకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేయిస్తామని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిహాచ్ఎంసీ సంబంధిత అధికారులు జలమండలి ,శానిటేషన్ మరియు ఎలక్ట్రిసిటీ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులతో పేంటనే మాట్లాడి రంజాన్ పండుగా ఏర్పాట్లకు ఎటువంటి ఆటకాలు కలగకుండా చేయాలని, సంబంధిత అధికారులను అడిగిచారు ఈ కార్యక్రమం లో ముస్లిం మతపెద్దలు, ఉప్పుల నియోజకవర్గం మైనార్టీ ఇంచార్జ్ బ్రహ్మదర్శి , అలీమ్ , రహీమ్ ,షరీఫ్ ,ఇమ్రాజ్ ఖాన్ , రఫీక్ ,నూమ్ ,గెష్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమం లో పాల్గొన్నారు .

హంగర్ ఫ్రీ వరల్డ్ ప్రారంభించిన మలబార్ ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్, దయ రిహాబిలిటేషన్ ట్రస్ట్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : మలబార్ ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్, దయ రిహాబిలిటేషన్ ట్రస్ట్ సంయుక్తంగా, తెలంగాణలోని చందానగర్ ప్రాంతంలో 'గ్రాండ్ హోమ్' మరియు 'హంగర్ ఫ్రీ వరల్డ్' అనే రెండు అతి ముఖ్యమైన కార్యక్రమాలను సగర్వంగా ప్రారంభించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర మహిళ మరియు శిశు సంక్షేమం, పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ (గ్రామీణ నీటి సరఫరాతో సహా) మంత్రివర్గము డి అనసూయ సీతక్క ప్రారంభించారు. ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో మలబార్ గ్రూప్ చైర్మన్ ఎం.పి. అహమ్మద్: మలబార్ గ్రూప్ వైస్ చైర్మన్ కె.పి. అబ్దుల్ సలాం, మలబార్ గోల్డ్, డైమండ్స్ ఇండియా ఆపరేషన్స్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ అషర్ ఓ.మలబార్ గ్రూప్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ నిషాద్ ఎ.కె: మలబార్ గోల్డ్, డైమండ్స్ రిటైల్ హెడ్ (రెస్ట్ ఆఫ్ ఇండియా) సిరాజ్ పి.కె, దయ రిహాబిలిటేషన్ ట్రస్ట్ ప్రాజెక్ట్ హెడ్ - ఐ.పి.ఆర్. హెచ్ డా. బాసీత్ పదక్కుయల్ మరియు ఇతర ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మలబార్ గ్రూప్ చైర్మన్ ఎం.పి. అహమ్మద్: మలబార్ గ్రూప్ వైస్ చైర్మన్ కె.పి. అబ్దుల్ సలాం లు

మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం, హైదరాబాద్ లో నిరుపేదలైన మహిళలకు ఆశ్రయం, ఆహారం, దుస్తులు మరియు వైద్య సంరక్షణను అందజేస్తూ 'గ్రాండ్ హోమ్' ఒక ఆసరాగా నిలబడుతుంది. ఐక్యరాజ్యసమితి యొక్క సస్టెనబుల్ డెవలప్మెంట్ గోల్ 2 (జీరో హంగర్) కు అనుగుణంగా 'హంగర్ ఫ్రీ వరల్డ్' క్యాంపెయిన్ కార్యకలాపాలు నిర్వహిస్తుంది, ప్యాక్ చేసిన భోజనాన్ని అవసరమైన నిరుపేదలకు రోజువారీ అందించడం ద్వారా ఆకలి మరియు పేదరికం నివారణకు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా జరుగుతున్న పోరాటంలో తమ వంతు కృషి చేస్తుంది. 2022లో ప్రారంభించబడిన 'హంగర్ ఫ్రీ వరల్డ్' యొక్క గ్లోబల్ విజన్, జాంబియాలో అమలుపరచడం ఒక గొప్ప నిదర్శనంగా చెప్పవచ్చు. జాంబియాలో 6,000 మంది పిల్లలు చదువుకునే లుసాకాలోని జాన్ లాయింగ్ ప్రెమరీ స్కూల్లో మలబార్ గ్రూప్ హంగర్ ఫ్రీ వరల్డ్ ప్రారంభిస్తుంది. అక్కడి విద్యా మంత్రిత్వ శాఖతో కలిసి మొదటి దశలో 10,000 మంది పిల్లలకు అందించాలనే లక్ష్యంతో, మరిన్ని పాఠశాలలకు మలబార్ గ్రూప్ ఈ కార్యక్రమాన్ని విస్తరిస్తుంది. ప్రారంభోత్సవ వేడుకలో గ్రూప్ చైర్మన్, ఎం.పి. అహమ్మద్ తన వ్యక్తిగత నిధుల నుండి 1 మిలియన్ భోజనాలు అందిస్తామని హామీ హామీ ఇచ్చారు. అవసరమైన చోట వంటగది మరియు తినడానికి పెల్లెట్లను నిర్మించడం కూడా ఈ ప్రాజెక్ట్ పరిధిలో ఉన్నాయి. ఇంతే కాకుండా, వయో వ్యూ ఎడ్డుల సంరక్షణకు మరియు సౌకర్యాల అందించడానికి 'గ్రాండ్ హోమ్' ఒక నమగ్ర విధానాన్ని రూపొందించింది. 17,000 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో నిర్మించిన 4 అంతస్తుల ఈ భవనంలో 135 మందికి వసతి కల్పించబడుతుంది. వ్యూఎడ్డుల సంరక్షణలో ప్రత్యేక వైపుణ్యం కలిగిన నిపుణులు మరియు సామాజిక కార్యకర్తల బృందం పగలు రేయి వైద్య సహాయాన్ని అందిస్తారు. ఇక్కడ నివసించే వారి ఆహార అవసరాలను తీర్చడం కోసం పోషకాహార సదుపాయం కూడా అందుబాటులో ఉన్నది. అన్నారు.

మహిళలకు అన్ని రంగాల్లో సమాన అవకాశాలు కల్పిద్దాం : ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : మహిళలకు ఏ సమస్య వచ్చిన ఖచ్చితంగా మహిళల పక్షాన నిలబడతానని, మహిళలను అన్ని రంగాల్లో సమాన అవకాశాలు కల్పించి స్త్రీలను గౌరవిద్దామని ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు అన్నారు. శనివారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని పలు ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజలు శంభీపూర్ కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికంగా నెలకొన్న పలు సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరగా ఆయన సానుకూలంగా స్పందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని వురస్కరించుకొని, మహిళా మణులందరికీ మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించినప్పుడు సమాజం అభివృద్ధి చెందుతుందని అన్నారు.

మహాశివరాత్రి సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొన్న గొట్టిముక్కల పాండురంగ రావు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : మహాశివరాత్రి పర్యదినాన్ని వురస్కరించుకొని కే పేజీ కాలనీ మూడవ రోడ్డులో ఉన్నా శివాలయం లో తెలంగాణ ఫిల్మ్ ఛాంబర్ అఫ్ కామర్స్ కార్యవర్గ సభ్యులు, పట్టభద్రుల జేపీసీ రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు గొట్టిముక్కల పాండురంగ రావు, కెపిహెచ్సీ సీఐ వెంకటేశ్వరా రావు తో కలిసి ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం గొట్టిముక్కల పాండురంగ రావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ మహాశివరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పరమేశ్వరుడు యొక్క ఆశీస్సులు ప్రజలపై దేవుని యొక్క దయవలన సుఖసంతోషంతో ఉండాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ రమణ ఇంత అంగరంగ వైభవంగా పెద్ద ఎత్తున ఉత్సవాలు జరపడం కొన్ని వెయ్యిలాది భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా పండుగ నిర్వహించడం చాలా సంతోషకారంగా వుంది అని అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో కేపిహెచ్సీ ఎస్సై, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ రమణ, సీనియర్ అడ్వాకేట్ కొండల్, ఆలయ కమిటీ మెంబర్లు, వివిధ రాజకీయ నాయకులు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా సాభికారత కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యం : కూన సత్యం గౌడ్



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, మహిళల అభివృద్ధి కార్యక్రమాల కోసం సాధ్యమని శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కూన సత్యం గౌడ్ అన్నారు. మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఇన్సార్జి డిప్ డాస్ మున్షి కూన సత్యం గౌడ్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వూలబోకె అందజేసి శాలువతో సత్కరించి మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన మూడు నెలలలోపే ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, ఉచిత 200 యూనిట్ల విద్యుత్, 500 రూపాయలకే గ్యాస్ సిలిండర్ పథకాన్ని అమలు చేయడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. ప్రభుత్వాలు అందిస్తున్న సౌకర్యాలను మహిళలు సద్వినియోగం చేసుకొని అన్ని రంగాల్లో రాణించి ఆత్మవిశ్వాసంతో ముందుకు సాగాలన్నారు. మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించినప్పుడే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని అన్నారు.

సమాజంలో స్త్రీ పాత్ర మహిళాత్వమైతే : చీఫ్ జడ్జి నిర్వలా గీతాంబ

ముషీరాబాద్/రవీంద్ర భారతి మేజర్ న్యూస్ : సీటీ స్కాల్ కాజెస్ కోర్ట్ హైదరాబాద్ తెలంగాణ నందు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని వురస్కరించుకుని నిర్వహించబడిన మహిళా దినోత్సవ వేడుకల అత్యంత వైభవోపేతంగా నిర్వహించ బడ్డాయి ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథి అయిన సీటీ స్కాల్ కాజెస్ కోర్ట్ చీఫ్ జడ్జ్ శ్రీమతి నిర్వల గీతాంబ గారు మాట్లాడుతూ నీటి సమాజం లో స్త్రీ పాత్ర అత్యంత మహోన్నత మైనదని మహాజన్య లు మైనదనిపేర్కొన్నారు వారు మాట్లాడుతూ స్త్రీ మూర్తి సమాజం లో నేడు ఒక తల్లి గా ఒక తోబుట్టువు గా ఒక సతి గా ఒక స్ఫూర్తిదాతగా సమాజం లో ఒక మూర్తి గా ఒక కీర్తిపంతురాలుగా ఒక శక్తి గా ఒక దిప్తి గా, ఒక స్థూలమైత్రి గా, ఒక సమ ద్యూలమైత్రి గా ఒక పాల వెల్లి గా ఒక గుణశీలిగా ఒక తోడు గా ఒకనీడగా తాను నిర్వహించు పాత్ర అది అనిర్వచనీయ మైనదని అద్వితీయమైనదని అనుపమానమైనదని నిరూపమానమైనదని కొనియాడారు. ఈ సందర్భంలో పాల్గొని ఈ. ఉత్స వాలను ఇంత ఘన విజయం గాంచిన అందరికీ అభినందనలను తెలియజేశారు. మనకున్న చట్టాలు, చట్టపరమైన అంశాలను ద్యూలమైత్రిలో పెట్టుకొని సమాజం లో ప్రతి ఒక్క స్త్రీ బాధ్యతగ వ్యవహరించి యువతరానికి స్ఫూర్తిదాతగా ఉండాలి. మరియు ఈ వేడుకలలో మరో విశిష్ట అతిథిగా పాల్గొన్న ప్రిన్సిపల్ రెంట్ కంట్రోల్ సికిండ్రాబాద్ మేడం మిన్ ఎన్ శాశ్వత్ చీఫ్ జడ్జి



నిర్వల గీతాంబ చేతుల మీదు గా వివిధ రకాల ఆటల పోటీలలో ప్రతిభ కనబరిచిన వారికి బహుమతుల ప్రధాన ఉత్సవం అత్యంత ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సీటీ స్కాల్ కాజెస్ సీఈవో శ్రీనివాస్ ; అంజనీ కుమారి సింఘ్ నాజెండర్ ర రాజు అకౌంటెంట్ శ్రీనివాస్ అబ్దుల్ హై వివిధ భాగాల్లో పనిచేస్తున్న కోర్ట్ సిబ్బంది పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాలను దిగ్విజయముగ జయప్రదంగా చేయడం జరిగింది.

రెండు పార్లమెంటు స్థానాలు మాదిగలకు కేటాయింఛాలి : గజ్జల కాంతం



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రానున్న ఎన్నికల్లో మాదిగలకు రెండు పార్లమెంటు స్థానాలు కేటాయింఛాలని ప్రజాసంఘాల జేపీసీ చైర్మన్ గజ్జల కాంతం డిమాండ్ చేశారు. శనివారం తెలంగాణ రాష్ట్ర పార్లమెంటు స్థాయి మాదిగల సమీక్షనం కరపత్రం విడుదల కార్యక్రమం లో హాజరైన గజ్జలకాంతం మాట్లాడుతూ రిజర్వ్డ్ స్థానాల్లో రెండు పార్లమెంటు స్థానాలు మాదిగ సామాజిక వర్గానికి కేటాయింఛాలని అంతే కాకుండా మరో సీట్ ను జనరల్ స్థానంలో మాదిగలకు కేటాయింఛాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు . గత బి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో మాదిగలకు తీరిక అన్యాయం జరిగిందని ఈ ప్రభుత్వంలో

నైనా మాదిగలకు సముచిత స్థానం కల్పించాలని ఆయన ప్రస్తుతం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి విజ్ఞప్తి చేశారు. మాదిగ సమీక్షనం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయండి : డాక్టర్ పిడమర్తి రవి. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 17 పార్లమెంటు నియోజకవర్గం స్థాయి మాదిగ సమీక్షనం ఈనెల 10వ నుంచి ప్రారంభమవుతుందని మొదటగా జూపారాబాద్ పార్లమెంటు స్థాయి మాదిగ సమీక్షనం ఉంటుందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మాదిగలకు 12% రిజర్వేషన్ కల్పించాలని, తెలంగాణ రాష్ట్ర క్యాబినెట్లో మాదిగలకు సముచిత స్థానం కల్పించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. మాదిగ సమీక్షనానికి తెలంగాణ మాదిగలు అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని పిలువునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాదిగ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గడ్డ యాదన్న, నేషనల్ దశిక్త సంక్షేమ సంఘం జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు బుదాల బాబురావు, టి.ఎం.హెచ్.డి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మర్తాల మల్లేష్ , మహా ఎంఆర్పిఎస్ అధ్యక్షులు సర్పింగరావు, జలజ దండు రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మొగులయ్య, బహుజన స్టూడెంట్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ బోరెల్లి సురేష్, మాదిగ జేపీసీ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు నక్క మహేష్, చింతయ్య, ధర్మేందర్, సంజీవ్, రాములు విజయ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కోలన్ అభిషేక్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : మేయర్ కోలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి కుమారుడు యువ నాయకులు కోలన్ అభిషేక్ రెడ్డి జన్మదినోత్సవ వేడుకలు శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 12వ డివిజన్ ఇందిరమ్మ కాలనీ ఫేస్ 2 నాయకులు, స్థానిక డివిజన్ వాసులు, యువకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి అభిషేక్ రెడ్డిని శాలువతో సత్కరించి, వారిచే కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సభ్యులు వెంకటేష్, బట్ల మురళి, గాలి శ్రీనివాస్, గోల్కొండ శ్రీను, మల్లేష్ యాదవ్, చంద్రవోణి, రవేష్, రమణ, చిన్న, ఆషి ప్రేమ్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళా అభివృద్ధితోనే దేశాభివృద్ధి సాధ్యం

సాత్ ఇండియా అడ్వకేట్స్ జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవం



సమాజం ప్రగతి పథంలో ముందుకు సాగుతుందన్నారు.

మహిళలు కుటుంబం పట్ల ఎంత శ్రద్ధ వహిస్తారో

సమాజం ప్రగతి పథంలో ముందుకు సాగుతుందన్నారు. హైకోర్టు న్యాయవాది నవీన్ రాజ్ మాట్లాడుతూ... దేశవ్యాప్తం గా మహిళలపై జరుగుతున్న అపరాధాలను ఎదుర్కొనేందుకు ప్రతి బాలిక తప్పనిసరిగా కరాటి, కర్ర సాము, పలు విద్యలో శిక్షణ తీసుకోవాలని సూచించారు. సాత్ ఇండియా అడ్వకేట్స్ జాక్ అధ్యక్షులు సుధా నాగేందర్ అధ్యక్ష ఉపన్యాసం చేస్తూ, ఒకప్పటితో పోలిస్తే ప్రస్తుతం మహిళలను కుటుంబ సంభ్యులు, తల్లిదండ్రులు ఎంతో ప్రోత్సహిస్తున్నారని, ఇది మహిళలు మరిన్ని విజయాల సాధించేందుకు దోహదపడుతుందని అన్నారు. తమ సంస్థ సుప్రీంకోర్టు బెంచ్ ను హైదరాబాద్ తరలింపేందుకు కృషి చేస్తుందని త్వరలోనే ఇది ఫలిస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ప్రముఖ ఎన్నికల అభ్యర్థి, కస్తూర్బా గాంధీ డిగ్రీ అండ్ పీజీ కాలేజీ ఫిజికల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ మేజర్ డి.జయసుధ మాట్లాడుతూ...

తమ పట్ల కూడా వహించాలన్నారు. ఆరోగ్యకరమైన ఆహారం తీసుకోవడంతో పాటు క్రమం తప్పకుండా వ్యాయామం చేయాలన్నారు, ఎప్పుటికప్పుడు చెక్ అప్ చేయించవచ్చు కొన్ని వైద్య సలహాలను పాటించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ మేధావుల ఫోరం రాష్ట్ర శాఖ అధ్యక్షులు డాక్టర్ రాజ్ నారాయణ ముదిరాజ్, హైకోర్టు న్యాయవాదులు శ్రీధర్, ప్రొఫెసర్ వెంకటేశ్వర్లు, పి సతీష్ తో పాటు హైకోర్టు, సుప్రీంకోర్టు, జిల్లా కోర్టు న్యాయవాదులు మరియు మహిళా న్యాయవాదులు కూడా ప్రసంగించి మహిళా హక్కుల పట్ల జాగ్రూపితి పరిచారు. ఈ సందర్భంగా మహిళా రత్న అవార్డు - 2024ను మేజర్ డాక్టర్ డి జయసుధ చౌదరి, డాక్టర్ రుమీలా సీతాంం కుమార్ మరియు శ్రీమతి పరమేశ్వరి జగరిలకు ముఖ్య అతిథులు అందజేసి సాలువా ,మొమొంటో, వూలవాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్షిత్ ,మానస, నిందిత ,శాహస్త్రి, వైష్ణవి,వాణి చందన, బత్తుల హేమంత్ తదితరులు పాల్గొని ప్రసంగించారు.

ప్రస్తుతం మహిళలను కుటుంబ సంభ్యులు, తల్లిదండ్రులు ఎంతో ప్రోత్సహిస్తున్నారని, ఇది మహిళలు మరిన్ని విజయాల సాధించేందుకు దోహదపడుతుందని అన్నారు. తమ సంస్థ సుప్రీంకోర్టు బెంచ్ ను హైదరాబాద్ తరలింపేందుకు కృషి చేస్తుందని త్వరలోనే ఇది ఫలిస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ప్రముఖ ఎన్నికల అభ్యర్థి, కస్తూర్బా గాంధీ డిగ్రీ అండ్ పీజీ కాలేజీ ఫిజికల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ మేజర్ డి.జయసుధ మాట్లాడుతూ...

మహిళలు కుటుంబం పట్ల ఎంత శ్రద్ధ వహిస్తారో తమ పట్ల కూడా వహించాలన్నారు. ఆరోగ్యకరమైన ఆహారం తీసుకోవడంతో పాటు క్రమం తప్పకుండా వ్యాయామం చేయాలన్నారు, ఎప్పుటికప్పుడు చెక్ అప్ చేయించవచ్చు కొన్ని వైద్య సలహాలను పాటించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ మేధావుల ఫోరం రాష్ట్ర శాఖ అధ్యక్షులు డాక్టర్ రాజ్ నారాయణ ముదిరాజ్, హైకోర్టు న్యాయవాదులు శ్రీధర్, ప్రొఫెసర్ వెంకటేశ్వర్లు, పి సతీష్ తో పాటు హైకోర్టు, సుప్రీంకోర్టు, జిల్లా కోర్టు న్యాయవాదులు మరియు మహిళా న్యాయవాదులు కూడా ప్రసంగించి మహిళా హక్కుల పట్ల జాగ్రూపితి పరిచారు. ఈ సందర్భంగా మహిళా రత్న అవార్డు - 2024ను మేజర్ డాక్టర్ డి జయసుధ చౌదరి, డాక్టర్ రుమీలా సీతాంం కుమార్ మరియు శ్రీమతి పరమేశ్వరి జగరిలకు ముఖ్య అతిథులు అందజేసి సాలువా ,మొమొంటో, వూలవాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్షిత్ ,మానస, నిందిత ,శాహస్త్రి, వైష్ణవి,వాణి చందన, బత్తుల హేమంత్ తదితరులు పాల్గొని ప్రసంగించారు.

హిమామల్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : మహిళలు విద్యా, ఆర్థిక మరియు రాజకీయ రంగాలలో ఎదిగినప్పుడే దేశం అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందుతుందని ప్రముఖ సుప్రీంకోర్టు సీనియర్ న్యాయవాది డాక్టర్ ఉపాధ్యాయ అన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం పురస్కరించుకొని శనివారం బహుమతిగా ప్రెస్ క్లబ్ లో సాత్ ఇండియా అడ్వకేట్ జాక్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి ప్రసంగించారు. మహిళా శక్తిని గుర్తించి గౌరవించినప్పుడే

ప్రతి బస్తి కాలనీలలో అన్ని రంగాల్లో ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి

గోపనపల్లి తండాలో సీసీ రోడ్డు పనులను పరిశీలించిన గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి

కొండాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని గోపనపల్లి తండా లో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న సీసీ రోడ్డు పనులను కాలనీ వాసులతో కలిసి శనివారం డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి పరిశీలించారు.. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నాణ్యతా విషయంలో ఎక్కడా కూడా రాజీ పడకుండా నిర్మిత సమయంలో సీసీ రోడ్డులు పనులను పూర్తి చేయాలని కార్పొరేటర్ అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి గోపనపల్లి తండా వాసులతో మాట్లాడి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రజలకు మేలైన మౌలిక వసతుల కల్పనకు పూర్తిగా కట్టుబడి ఉన్నామని తెలియజేశారు. గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని ప్రతి కాలనీ, బస్టీలో ప్రజలకు మెరుగైన మౌలికవసతులు కల్పించడమే ప్రధాన ద్యేయంగా ముందుకు సాగుతున్నామని, ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని అన్ని అన్నారు. ప్రజల అవసరాలకు అనుగుణంగా మెరుగైన మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు నిరంతరం కృషి చేస్తున్నామని చెప్పారు. అదేవిధంగా కాలనీ అభివృద్ధికి ఎల్లవేళలా వారి సహాయ సహకారాలు



ఉంటాయని కాలనీ వాసులకు కలపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రంగాండ్డి జిల్లా గిరిజన మోర్తా అధ్యక్షుడు హనుమంతు నాయక్, సీనియర్ నాయకులు, శ్రీనివాస్, శేఖర్, నర్సింగ్ నాయక్, ప్రభాకర్, ప్రకాష్, వేణు, కృషి, మహేష్ నాయక్, వర్షి ఇన్స్పెక్టర్ లక్ష్మణ్, గోపనపల్లి తండా వాసులు, స్థానిక నేతలు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువతి విషయంలో గొడవ... హత్యకు దారితీసింది

మణికొండలో యువకుడు దారుణ హత్య

రాయదుర్గం, మేజర్ న్యూస్ : ఓ యువకుడి దారుణ హత్య మణికొండలో కలకలం రేపింది. మద్యం మత్తులో యువకుల మధ్య ఓ యువతి విషయంలో ఏర్పడిన వివాదం హత్యకు దారి తీసింది. రాయదుర్గం పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం లోలికోట్లో నివాసం ఉండే విశాల్ సింగ్ గతంలో.. మణికొండలో నివాసం ఉండే యువతిని ప్రేమిస్తున్నానని వెంటపడ్డాడు. శుక్రవారం యువతి సోదరుడు శ్యామ్, విశాల్ సింగ్ కు ఫోన్ చేసిన

మణికొండకు రమ్మన్నాడు. మణికొండలో విశాల్ సింగ్ తో కలిసి శ్యామ్ అతని స్నేహితులు భయ్యా, అర్జున్, సుమన్, రాజేష్, సోని, అరుణ్ లు మద్యం సేవించారు. మద్యం మత్తులో శ్యామ్ సోదరి విషయం వచ్చింది. దీంతో విశాల్ సింగ్ యువతి గురించి అసభ్యంగా మాట్లాడుతూ శ్యామ్ కు, విశాల్ కు మధ్య ఘర్షణ చెలరేగింది. శ్యామ్ అతని స్నేహితులు విశాల్ సింగ్ మీద కర్రలతో దాడి చేసి అతి క్రూరంగా కొట్టారు. స్థానికులు వెంటనే గొడవ

గురించి పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. సమాచారం తెలుసుకున్న పోలీసులు వచ్చి సరికే శ్యామ్ అతని స్నేహితులు పరారయ్యారు. గాయపడిన విశాల్ సింగ్ ను పోలీసులు చికిత్స కోసం ఆసుపత్రికి తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ విశాల్ మృతి చెందాడు. కేసు నమోదు చేసుకుని రాయదుర్గం పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు. నిందితుల కోసం ప్రత్యేక బృందాలతో గాలింపు చేపట్టారు.

విద్యార్థి దశ నుంచే శాస్త్రీయ దృక్పథాన్ని అలవర్చుకోవాలి : కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్



కాలనీలో శనివారం ఎమ్మాస్ ది స్కూల్ వారు నిర్వహించిన సైన్స్ ఫెయిర్ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బాలలను భవిష్యత్తుకు తీర్చిదిద్దడమే ప్రధాన లక్ష్యంగా ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని, తద్వారా విద్యార్థి దశలోనే వారి న్యూజా

త్యక్తకు పదును పెట్టాలి అని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి దంపతులు బావనగర్ కాలనీ హనుమాన్ యూత్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ రాజ్ కుమార్, గోపీ నగర్ జస్టి అధ్యక్షులు గోపాల్ యాదవ్, సుధాకర్ రెడ్డి, రవీందర్, స్టాఫ్, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : పాఠశాల స్థాయి నుంచే విద్యార్థుల్లో శాస్త్రీయ దృష్టి అలవర్చడం, విజ్ఞాన శాస్త్రం పట్ల అలవర్చుకోవాలని శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ అన్నారు. శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ బావనగర్

సంత్ శ్రీ కేమ్ దాస్ మఠంలో ఘనంగా మహాశివరాత్రి పండుగ వేడుకలు



అబిడ్స్ జోన్, మేజర్ న్యూస్ : మహాశివరాత్రి పండుగను పురస్కరించుకుని చుడిబజార్ లో గల చారిత్రాత్మకమైన సంత్ శ్రీ కేమ్ దాస్ మఠాల్లో శివాలయంలో ప్రతిష్ఠించబడిన ఆత్మ లింగంను పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు తరలివచ్చి, ఆత్మ లింగంను దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మరాఠీపతి మహంత్ మన్మథస్వామి ఆధ్వర్యంలో మఠంలో భక్తులకు ప్రత్యేకంగా శ్రీఖండ ప్రసాదను వితరణ చేశారు. ఇక్కడి ఆత్మ లింగంను దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన వారిలో బి.ఆర్.ఎస్. సీనియర్ నేత టి. ఓంప్రకాష్ సింగ్, డి.బి. అగ్రవాలా, బచ్చు పహిల్వాన్ తదితరులు ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా మరాఠీ విచ్చేసిన భక్తులను మరాఠీపతి మహంత్ మన్మథస్వామి ప్రత్యేకంగా ఆశీర్వదించగా, పూజారి సోను భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాన్ని అందజేశారు.

రాజ్యసభ సభ్యులు ఎం.అనిల్ కుమార్ యాదవ్ ను సత్కరించిన గణేష్ కేసరి ఆర్గనైజర్ టి. ఓంప్రకాష్ సింగ్...



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : రాజ్యసభ సభ్యులుగా ఏన్నికైన ఎం. అనిల్ కుమార్ యాదవ్ ను గణేష్ కేసరి ఆర్గనైజర్ టి. ఓంప్రకాష్ సింగ్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ లీడర్ బజ్జి గోపేలు ఏమ్మెల్వే క్యార్యర్ లో మర్యాద పూర్వకంగా కల్పి అనిల్ కుమార్ ను సాలువాకప్పి ఘనంగా సత్కరించి శుభాకంక్షలు తెలియజేశారు.

శ్రీమహాదేవ్-హనుమాన్ మందిరంలో ఘనంగా మహాశివరాత్రి పండుగ వేడుకలు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : మహాశివరాత్రి పండుగను పురస్కరించుకుని శుక్రవారం రాత్రి నాంపల్లి ఆగ్రాపూర్ లోని శ్రీమహాదేవ్-హనుమాన్ మందిరంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు, బి.జి.పి. నాంపల్లి నియోజకవర్గం కన్వీనర్ కొల్లూరు పవన్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో స్వామివారికి భక్తులు తరలివచ్చి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులందరికీ తీర్థ ప్రసాదాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ప్రాంగణంలో భజన మండలి తరపున ప్రత్యేకంగా భజన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. మహా శివరాత్రి వర్షదినాన్ని పురస్కరించుకుని మీర్ పేట హౌసింగ్ బోర్డు కాలనీ డివిజన్ పరిధిలో గల హెచ్ బీ కాలనీ ఫేజ్ -2 లో విమ్మేశ్వర దేవాలయ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన శ్రీ పార్వతీ పరమేశ్వరుల కల్యాణ మహోత్సవంలో ఉప్పల్ ఏమ్మెల్వే బందారి లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్ జరిపోతుల ప్రభుదాస్, మాజీ కార్పొరేటర్ గుండారవు శ్రీనివాస్ రెడ్డి లు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు ఈశ్వర్ నాయుడు, ఉపాధ్యక్షులు రాజారాజు, సెక్రటరీ రమేష్, కోశాధికారి శివాజీ, జలగం వెంకటేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్యకర్తల టీమ్ వర్క్ తో గెలుపు సులభం : కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: చేపిళ్ల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం శంకర్ పల్లి మండలం మణి గార్డెన్ లో శంకర్ పల్లి మండల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో చేపిళ్ల పార్లమెంట్ భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కరోనా మహమ్మరి నుండి భారత దేశాన్ని కాపాడిన గొప్ప నాయకుడు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ. నేను రాజకీయాల్లోకి వచ్చింది కేవలం తెలంగాణ కోసం, రంగారెడ్డి జిల్లా కోసం. అధికార పార్టీ అవినీతిని ప్రశ్నించి వ్యతిరేకంగా అధికారం మిగిలి వుండగానే పార్టీ విడిచిపెట్టిన



.దమ్ముంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ అబ్ కి బార్ రాహుల్ సర్కార్ అనమనండి. ఒక్క ఎంపి గెలిస్తే భవిష్యత్ మొత్తం మనదే. స్థానిక సంస్థల పదవులు మొత్తం మనవే. కాబట్టి భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యకర్తలంతా కలిసికట్టుగా పనిచేసే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో విజయం వైపు నడిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కె.ఎన్ రత్నం, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ ప్రతాపరెడ్డి, మండల అధ్యక్షులు రాములు గౌడ్, అసెంబ్లీ ప్రజారి రాజా వర్ధన్ రెడ్డి, స్టేట్ కౌన్సిల్ మెంబర్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులు మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఆత్మ గౌరవానికి ప్రతీక మహిళ



ముషీరాబాద్ /రవీంద్ర భారతి మేజర్ న్యూస్: ఆకాశంలో సగం, అవకాశంలో సగం అంటూ.. ఆత్మ గౌరవానికి ప్రతీకగా చరిత్రలో నిలిచిన మహిళలు ఎందరో... అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని వురస్కరించుకుని సురభి కళా క్షేత్రమ్ వాయిస్ /స్పీచ్ పర్సన్ లో మహిళా దినోత్సవ సంబరాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి అతిథిగా విచ్చేసిన రవయిత్ర, ఆర్ ఇండియా రేడియో అసోసియేట్ కవయిత్రి అమనంపూడి శ్రీలక్ష్మి మాట్లాడుతూ... ఏ దేశముఖ చిత్రం మారాలన్న అందులో మహిళ పాత్ర చాలా ఉంటుంది. స్త్రీ సమానత్వమే సమాజ అభివృద్ధికి మొదటి మెట్టు అన్నారు. మహిళా దినోత్సవం ఒక్కరోజు సంబరాలు జరపడం కాదు ప్రతి రోజూ స్త్రీలను గౌరవించాలన్నారు. కవయిత్రి, విశ్లేషకురాలు కళా తాటికొండ మాట్లాడుతూ... స్త్రీ గా తన బాధ్యతలను నిర్వహిస్తూనే ఇంటా బయటా సవాళ్ళను ఎదుర్కొంటూనే అన్ని రంగాల్లో తమదైన ముద్ర వేస్తున్నారని నేటి మహిళలు. ఆత్మ విశ్వాసంతో ముందడుగు వేస్తూ ప్రపంచాన్ని శాసించే స్థాయిలో మహిళలు ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తున్నానని తెలిపారు. అవనివా .. ఆయతనానివా అంటూ.. మహిళ ఔన్నత్యాన్ని కవిత రూపంలో చదివి వినిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాయిస్ /స్పీచ్ వర్చువైరెక్టర్ డా సురభి రమేష్ మాట్లాడుతూ... సమాజంలో సవాళ్ళను ఎదుర్కొవాలంటే మహిళలకి భావ ప్రకటన ఎంతో అవసరమని, దాన్ని పెంపొందించే క్రమంలోనే, 30 రోజుల వాయిస్ స్పీచ్ శిక్షణ తో పాటు ఇలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. లైఫ్ మేనేజిమెంట్ కోచ్ డా సాయి అచార్య, ఆర్ట్స్ స్వాతిబాలశెట్టి పాల్గొన్నారు. వాయిస్ స్పీచ్ వర్క్ షాప్ అన్ని బ్యాచుల విద్యార్థులు ఆట పాటలతో ఆహతులను అలరించారు.

మహాశివరాత్రి ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్న డిప్యూటీ మేయర్



అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ స్వామి వారిని దర్శించుకోవడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. ప్రజలపై స్వామి దీక్షలు తప్పక ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని స్వామివారిని కోరినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో 7వ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మంజునాథ్, 28వ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అవుల రాము యాదవ్, 191ఎస్టీఆర్ నగర్ అధ్యక్షులు కృష్ణ, ఉపాధ్యక్షుడు శోభారాణి, జనరల్ సెక్రటరీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కాలనీ వాసులు మధు, నాజేష్, శంబూ, పూర్ణ, మల్లారెడ్డి, అమ్యుత్, మల్లేష్, పవన్, నర్సింహ, ఉపేందర్, నర్సింహ నాయక్, కాలనీ వాసులు, మహిళలు, భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ 7వ డివిజన్ పరిధిలో 191ఎస్టీఆర్ నగర్ లో మహాశివరాత్రి సందర్భంగా శనివారం ఎట్టిఅర్ నగర్ వెట్రేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో దేవ స్థానంలో నిర్వహిస్తున్న ప్రత్యేక పూజల్లో డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, కార్పొరేటర్ ప్రణయ ధనరాజ్ యాదవ్ లు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్య క్రమంలో పాల్గొని భక్తులకు అన్నప్రసాదాన్ని



వ్యాపారం దినది నాభివృద్ధి చెందాలి : శంభీపూర్ క్రిష్ణ



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : వినియోగదారుల అభీష్టం మేరకు వ్యాపారాన్ని నూతన అంగులతో అభివృద్ధి పరచాలని నూతనంగా చేపట్టిన వ్యాపారం దినది నాభివృద్ధి చెందాలని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ ఆకాంక్షించారు. శనివారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మునిసిపాలిటీ మల్లంపల్లె 27వ వార్డు కేబిఆర్ వ్యాళిలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఛాయిస్ చిక్నెన్, మట్లన్ సెంటర్ ను కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత, కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన వ్యాపారం దినది నాభివృద్ధి చెందాలని, వినియోగదారులకు నాణ్యమైన చిక్నెన్ ను అందించాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మల్లేష్, యువ నాయకులు విష్ణు, భాను, మల్లేష్, నిర్వహకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ట్రేడ్ మార్క్ విషయంలో ఢిల్లీ హైకోర్టు నుంచి ఉపశమనం పొందిన హెగార్ కంట్రోల్స్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : డిజైన్-సంట్రాక్ విధానం, పటిష్ట స్మార్ట్ హోమ్ సొల్యూషన్లకు ప్రసిద్ధి చెందిన ప్రముఖ అంతర్జాతీయ ఐఓటీ కంపెనీ హోగర్ కంట్రోల్స్, తన మాజీ డైరెక్టర్లు విజయ్ కుమార్ అనదాసు (యస్), కరుణ్ కుమార్ అనదాసు (కరణ్ కుమార్) మరియు ఇతరులు పై ట్రేడ్ మార్క్ కేసులో ఇంజక్షన్ ఆర్డర్ పొందింది. మాజీ డైరెక్టర్ల కేసు బలంగా లేకపోవడం మరియు వారు తమ పాపాలకు మద్దతుగా తగిన సాక్ష్యాలు లేదా వాదనలను అందించడంలో విఫలమైనందున హోగర్ కంట్రోల్స్ కి అనుకూలంగా గౌరవనీయమైన ఢిల్లీ హైకోర్టు ఇంజక్షన్ ఆర్డర్ ని ప్రకటించింది. సినిమాటోగ్రఫిక్ ఫిల్మ్స్ యొక్క కాపీరైట్ పై చొరబాటు ఉండేలా డిజిటల్ మరియు ఫ్రింట్ తో సహా ఏ రూపం, మాధ్యమం, ప్రకటనలలోనైనా వ్యాపార చిహ్నాలు మరియు అనుబంధిత మెటిరియల్లను ఉపయోగించడం లేదా వునరుత్పత్తి చేయడం నుంచి మాజీ డైరెక్టర్లు, సంబంధిత మూడో పక్షాలను నిషేధించింది మరియు ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. తప్పదోప పట్టించే కార్యకలాపాలను నిరోధించాల్సిన

అవసరాలను నొక్కిచెప్పింది. ఈ ఉపశమనం ఉత్తర్వులు హోగర్ కంట్రోల్స్ సీఈఓ విష్ణు రెడ్డి మరియు హోగర్ కంట్రోల్స్ లోని అతని మొత్తం బ్యాంధానికి ఒక గొప్ప విజయాన్ని సూచిస్తుంది. ట్రేడ్ మార్క్ లతో అనుబంధించబడిన మేధో సంపత్తి హక్కులను మరియు ట్రాండ్ లోగోను కాపాడటానికి వీలు కల్పిస్తుంది. ఈ సందర్భంగా హోగర్ కంట్రోల్స్ ఇన్ కార్పొరేషన్ సీఈఓ విష్ణు రెడ్డి మాట్లాడుతూ , ఈ ఆర్డర్ ట్రేడ్ మార్క్ యాజమాన్యం గురించి మేం పదే పదే చెబుతున్న దాన్ని వునరుద్ధాటిస్తుంది మరియు మా కస్టమర్లు, విక్రేతలు మరియు హోగర్ కంట్రోల్స్ యొక్క మొత్తం బ్యాంధాన్ని తిరిగి శక్తివంతం చేస్తుంది. ఇది మా విధానాలు మరియు అనుసరణల ద్వారా సమగ్రత, కార్పొరేట్ పాలన మరియు వినియోగదారుల రక్షణ యొక్క అత్యున్నత ప్రమాణాలను నిర్వహించడానికి మా నిబద్ధతను వునరుద్ధాటిస్తుంది. 2022 అక్టోబర్ లో, సైబరాబాద్ సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు వియత్నామీస్ కంపెనీ లూమీతో కలిసి సైబర్ దాడులకు పాల్పడినందుకు మాజీ డైరెక్టర్లు విజయ్ కుమార్ అనదాసు (యస్), కరుణ్ కుమార్ అనదాసు (కరణ్ కుమార్) సహా నలుగురు వ్యక్తులను అరెస్టు చేశారు. హోగర్ కంట్రోల్స్ గురించి: హోగర్ కంట్రోల్స్ ఇంకె. అనేది స్మార్ట్ సిటీలు, కమ్యూనిటీలు, భవనాలు, హాస్పిటాలిటీ, కమర్షియల్, లివింగ్ మరియు వర్కింగ్ స్పేస్ కోసం పటిష్ట పరిష్కారాలను అందించే డిజైన్-ఫస్ట్ విధానంతో ఉన్న అంతర్జాతీయ ఐఓటీ కంపెనీ. ఇది గృహవిషయజ్ఞానులు, రిటైలర్లు మరియు ప్రొఫెషనల్ ఇంటిగ్రేటర్లకు వినూత్నమైన, సహజమైన మరియు స్థిరమైన ఉత్పత్తుల శ్రేణిని అందించడానికి అత్యధునిక సాంకేతికత మరియు డిజైన్ ఆలోచనలను మిళితం చేస్తుంది. హోగర్ కంట్రోల్స్ ప్లగ్-అండ్-ప్లే సొల్యూషన్లను అందిస్తుంది. ఇది వినియోగదారు-స్నేహపూర్వక నియంత్రణను అందిస్తుంది మరియు గ్లోబ్ మార్కెట్ ప్రతి ఇల్లు, కార్యాలయం లేదా హోటల్ అవసరాలకు సరిపోయేలా అనుకూలీకరించవచ్చు.

నాణ్యత, నమ్మకంతో మంచి వ్యాపారం

• యువత వ్యాపార రంగాల్లో రాణించాలి • ఆర్.ఆర్. కిచెన్ ప్రాంచైజీ ప్రారంభోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: యువత ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల కోసం వేచి చూడకుండా స్వయం ఉపాధితో ఎదగాలని, వ్యాపార రంగాల్లో యువత రాణించాల్సిన అవసరం ఉందని ఎల్ఐసీగర్ నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి సూచించారు. ఎల్ఐసీగర్ ఎస్ బిహెచ్ కాలనీలో ఏర్పాటు చేసిన ఆర్.ఆర్. కిచెన్ నూతన ప్రాన్ చైసీని ఎమ్మెల్యే, దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి, లింగ్ జిగూడ కార్పొరేటర్ దర్శి రాజశేఖరెడ్డి, బిగ్ బాస్ ఫేం శుభ శ్రీ లు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన వేదికపై శుభ శ్రీ న్యాయం చేసి అందరిని ఉత్సాహ పరిచింది. అనంతరం ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం నగరంలో పుడ్కోర్లులకు మంచి ఆదరణ లభిస్తుందన్నారు. మారుతున్న కాలానికి, బోజన ప్రియుల అభిరుచులకు అనుగుణంగా రుచి, శుబితో కూడిన నాణ్యమైన ఆహార పదార్థాలను అందించి నపుడే



గుర్తింపు లభిస్తుందన్నారు. అందరి ఆదరాభిమానాలతో ఆర్.ఆర్. కిచెన్ అభివృద్ధి సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. నిర్వాహకులు అరుణ్ తేజ్ మాట్లాడుతూ సైపల్ బిర్యానితో పాటు అన్ని రకాల శాఖాహారం, మాంసాహారం, చైసీస్ ఫస్ట్ ఫుడ్, బేకరీ, తినుబండారాలు అందుబాటులో ఉంటాయన్నారు. ఆర్.ఆర్. కిచెన్ సెంటర్లో ఆధునిక హంగులు, అభ్యుదయ వాతావరణాన్ని ఏర్పాటు చేశామని, తెలంగాణ, ఆంధ్ర ప్రాంతాల్లో త్వరలో మరో ఐదు ప్రాంచైజీలను ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రమణి సద్గుణ, కాలని వాసులు పాల్గొన్నారు.

కోర్టు ఆర్డర్ ను లెక్క చేయలేదని బాధితులు ఆందోళన



హైదరాబాద్: మేజర్ న్యూస్: తమకు చెందిన భూమిలో కోర్టు ఆర్డర్ ను లెక్క చేయకుండా నిర్వాహలను కొనసాగిస్తున్నారంటూ గుంటి ప్రమీలతో పాటు పలువురు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. స్టేట్స్ కో ఆర్డర్ ఉన్నా కూడా నిర్వాహలను ఆపడం లేదని మండిపడ్డారు. సర్వే నెంబర్ 975లో ఒక ఎకరా పదిహేనున్నర

గుంటలు లేదా 6716 చదరపు గజాలు తమకు చెందిన భూమిగా బాధితులు పేర్కొన్నారు. ఖైతలాపూర్ గ్రామం కూకట్ పల్లికి చెందిన ఆయన కుటుంబీకులు అక్రమంగా నిర్వాహలు కొనసాగుతున్నట్లు వెల్లడించారు. శనివారం బాధిత కుటుంబీకులు నిర్వాహ స్థలంలో ల్యాండ్ డిస్ప్యూట్ కం సందించిన నోటీసులను అంటించి నిరసనను తెలిపారు. కోర్టు ఆర్డర్ ఉన్న నిర్వాహలను కొనసాగించడంపై మండిపడ్డారు. అక్రమార్కులకు అధికారాలు వంత పాడుతున్నారని, వారి అందమానుకొని రెచ్చి పోతున్నారంటూ వెల్లడించారు. స్టేట్స్ కో ఆర్డర్ ఐఏఎస్ 1459/2022, ఓస్ నెంబర్ 360/2022 తో మూడవ అడిషనల్ జిల్లా జడ్జ్ తీర్పును ఇచ్చినా వాటిని అమలు చేయడం లేదని వాపోతున్నారు. వెంటనే నిర్వాహాన్ని నిలుపుదల చేసి తమకు తగు న్యాయం జరిగేలా చూడాలని గుంటి ప్రమీల కోరారు. అధికారులు, ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

15వ గిన్నిస్ ప్రపంచ రికార్డును నెలకొల్పిన గీతం పూర్వ విద్యార్థిని



నల్లగండ్ల సోమేశ్వర స్వామి ఆలయంలో జగదీశ్వర్ గౌడ్ ప్రత్యేక పూజలు

శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్: గబ్బిబొలి డివిజన్ పరిధిలోని నల్లగండ్ల లోని సోమేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో మహా శివరాత్రి వేడుకలు ఘనంగా సాగాయి. ఈ సందర్భంగా శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంఛార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ పాల్గొని పరమేశ్వరునికి అభిషేకం చేసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ నిబద్ధతకు, అవంతుల విశ్వాసానికి, త్యాగానికి ప్రతీకగా ఉపవాస ధీక్షలతో, జాగరాలతో శివరాత్రి పండుగను హిందువులు జరుపుకుంటారని, స్వావిష్టిలయకారునిగా శివున్ని భక్తి ప్రపత్తులతో కొలుచుకుంటారని తెలంగాణ ప్రజలకు, శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఆ మహాశివుడు ఆయురారోగ్యాలను, సుఖంతోషాలను ప్రసాదించాలని జగదీశ్వర్ గౌడ్ పరమేశ్వరుడిని వేడుకున్నానన్నారు



నా ఊహల లోకం కథలు ఆవిష్కరణ



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్: కట్టెకోల విద్యుల్లత రచించిన నా ఊహ లోకం - కథా సంపుటి ఆవిష్కరణ సభ త్యాగరాయ గానసభ లో జరిగింది. డాక్టర్ కొండపల్లి నీహారిని డాక్టర్ నాథేశ్వరం శంకరం అవధాను ల విజయ లక్ష్మి అవధాను ల జగన్నాథరావు నిమ్మగడ్డ కార్తిక్ గోపాల్ ఆచార్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. శివాని క్రిష్ణ చైతన్య సాయీరాం లు కార్య క్రమాన్ని నిర్వహించారు. తపస్వి మనోహరం/మ పత్రిక ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించింది:

మహిళా సాధికారత సదస్సును విజయవంతం చేయాలి

టిజేఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు ఆర్ లక్ష్మి ప్రధాన కార్యదర్శి గీతాంజలి



జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా మార్చి 11న హైదరాబాద్ నాంపల్లిలోని తెలంగాణ జన సమితి కార్యాలయంలో నిర్వహించే ఉపాధి అవకాశాలు మహిళా సాధికారత సదస్సును విజయవంతం చేయాలని తెలంగాణ మహిళా జన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు ఆర్ లక్ష్మి, ప్రధాన కార్యదర్శి ముత్తూ గీతాంజలి పిలుపునిచ్చారు. శనివారం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఉపాధి అవకాశాలు మహిళా సాధికారత సదస్సు కరపత్రాన్ని వారు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ...మహిళలకు సమాన పనికి సమాన వేతనం అందించాలని, కుటుంబ వ్యవస్థను చిన్నాల్పిస్తూ చేస్తున్న మధ్యమానాన్ని నిషేధించుకునే అధికారం గ్రామ పంచాయతీలకు ఉండేలా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. 57 ఏళ్లు నిండడం మహిళలకు వెంటనే ఆసరా పించు మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. మహిళలకు కాపల్పిన హక్కులను సాధించేందుకే ఈ సదస్సు నిర్వహిస్తున్నామని, మహిళలందరూ అధిక సంఖ్యలో తరలిరావాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి ఆరికెల ప్రపంథి, అర్చనెజింగ్ సెక్రటరీ పున్నసీల, హన్మంత్ రెడ్డి, రాంచందర్, సురేష్, నరేష్, సాయితేజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూర్య
సబ్-ఎడిటర్స్ కావలెను
'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్ లో పని చేయుటకు
సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు పేజీ డిజైన్స్ కావలెను
సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.
9494662279
మేనేజర్ - హెచ్ఆర్
సూర్య కార్యాలయం
Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,
Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,
Madhapur, Hyderabad - 500 072

భక్తిరసంగా కొనసాగిన శివోహం రాగజాగరణ

-ఆద్యంతం ఆసక్తికరం-ప్రతిక్షణం భక్తి పరవశం -వై8 చైర్మన్ శ్రీ భాష్యం యదుమోహన్ ఆధ్వర్యంలో శివోహం కార్యక్రమం -తరలివచ్చిన ప్రముఖులు -శివనామ స్మరణతో మార్మోగిన ఎన్టీఆర్ గ్రాండ్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: మహాశివరాత్రి పర్వదిన సందర్భంగా నిర్వహించిన 'శివోహం' జాగరణ కార్యక్రమం భక్తిరసంగా కొనసాగింది. మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా శుక్రవారం సాయంత్రం 6 గంటల నుండి శని వారం ఉదయం నాలుగు గంటల వరకు హైదరాబాద్ లోని ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో శివోహం రాగజాగరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు వై ఎయిట్ టీవీ చైర్మన్ శ్రీ భాష్యం యదుమోహన్ కన్నీసర్ జి. వెంకటేశ్వరరాజు ల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బిజెపి ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ హాజరయ్యారు. వై8 టీవీ యాజమాన్యం సారధ్యంలో నిర్వహించే శివోహం రాగజాగరణ కార్యక్రమంలో వేల మంది భక్తులతో భక్తి రాగా నృణా ఎత్తాలతో అత్యంత భక్తి పరవశంతో కార్యక్రమాన్ని

నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి పితాధిపతులు మంత్రివర్గులు రాజకీయ సామాజిక వ్యాపార ప్రముఖులు అధ్యాత్మికవేత్తలు సినీ ప్రముఖులు కవులు కళాకారులు ప్రత్యేక అతిథులుగా హాజరై ఆ పరమశివుని కృపకు పాత్రులు అయ్యారు. ఈ కార్యక్రమానికి భాషా సాంస్కృతిక శాఖ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సౌజన్యాన్ని అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. స్వరరాగ రంజిత శివనామస్మరణతో ప్రపంచ వూజాది అభిషేక వైభవాలతో సంగీత నృణావత్సభినయ విన్యాసాలతో వెలుగు జలుబుల మధ్య దిక్కులన్నీ శివ శివాయని పిక్కితేలేలా ఆధ్యాత్మిక శోభ ను అవిష్కరించింది. కార్యక్రమానికి శ్రీ భాష్యం యదుమోహన్(వై8) చైర్మన్ గా డాక్టర్ రాంప్రసాద్ కన్నీసర్ గా జి వెంకటేశ్వర రాజు సంగీత దర్శకులు లక్ష్మణ సాయి, వై8 టీవీ భక్తి ఇన్ చార్జీ మీనాక్షి సారధ్యం వహించారు.కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే దయానంద్ గుప్తా, విశ్వహిందూ పరిషత్ ప్రతినిధి సత్యం, తిరుమల బ్యాంకు చైర్మన్ చంద్రశేఖర్, గౌర గ్రూప్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్, ఉప్పల వెంకటేశ్ గుప్తా, రఘు కంచె, ప్రముఖ గాయకులు రామాచారి, మిత్ర, స్వామి ధర్మ తేజ, కృపావల్ల వైతన్య స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కళాసేవలో 'రిఫాన్'-బరేని రమేష్ గౌడ్

వర్ధమాన నటి మనుప్రియకు ఆర్థిక చేయూత



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్: కళాసేవ చేసేందుకు నూతనసంస్థ సగరంలో ఆవిర్భవించింది. పేద కళాకారులను ఆదుకునేందుకు ఆర్థికచేయూత ఇచ్చేందుకు తాము సంకల్పించిస్తున్నట్లు 'రిఫాన్ సాహిత్య సాంస్కృతిక ఆర్ట్స్ అసోసియేషన్' (గడ్డిఅన్నారం) వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు బరేని రమేష్ గౌడ్ ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ప్రతిభావంతులైన కళాకారులను, సాహితీ కారులను ప్రోత్సహిస్తామన్నారు. తెలంగాణ చలనచిత్ర టీవీ నాటక రంగ అభివృద్ధిని ప్రోత్సహించేందుకు నూతన సంస్థ సగరంలో ఆవిర్భవించింది. పేద కళాకారులను ఆదుకునేందుకు ఆర్థికచేయూత ఇచ్చేందుకు తాము సంకల్పించిస్తున్నట్లు 'రిఫాన్ సాహిత్య సాంస్కృతిక ఆర్ట్స్ అసోసియేషన్' (గడ్డిఅన్నారం) వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు బరేని రమేష్ గౌడ్ ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ప్రతిభావంతులైన కళాకారులను, సాహితీ కారులను ప్రోత్సహిస్తామన్నారు. తెలంగాణ చలనచిత్ర టీవీ నాటక రంగ అభివృద్ధిని ప్రోత్సహించేందుకు నూతన సంస్థ సగరంలో ఆవిర్భవించింది.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని అభినందించిన సత్యం శ్రీరంగం



కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ని టిపిసిసి అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ సత్యం శ్రీరంగం ఘనంగా సన్మానించారు. శని వారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం లో నిర్వహించిన భారీ బహిరంగ సభ సందర్భంగా సత్యం శ్రీరంగం సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సత్యం శ్రీరంగం మాట్లాడుతూ .తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీసుకుంటున్న ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు చూసి బిఆర్ఎస్ నాయకులు తట్టుకోలేకపోతున్నారని తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చిన పార్టీగా కాంగ్రెస్ ను ప్రజలు ఆదరించారని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఎంతోమంది బలిదానాల ఫలితంగా ఏర్పడ్డ రాష్ట్రంలో రెండు సార్లు అధికారంలోకి వచ్చిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ అవినీతిని మాటకట్టుకుని కుటుంబ పాలన కొనసాగించిందని ఆరోపించారు. మాజీ ఆర్థిక మంత్రి సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఒకటో తేదీన జీతాలు ఇచ్చే విషయంలో అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం తగదని అన్నారు. అధికారం కోల్పోయిన ఆవేదనలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఏమి మాట్లాడుతున్నారో వాళ్లకు తెలియడం లేదని అన్నారు. రెండుసార్లు అధికారంలో ఉన్న భారత రాష్ట్ర సమితి అధికారం కోల్పోయి మూడు నెలలు గడపకముందే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులు కరవడం ఆ రాజకీయ పార్టీ దివాలాకారు తనానికి నిదర్శనం అన్నారు. మలాట్ గిరి పార్లమెంటు రాబోయే పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపొందడం ఖాయమన్నారు. ఎన్నికల్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పినట్లు 14 పార్లమెంట్ స్థానాలు కాంగ్రెస్ పార్టీ కైవసం చేసుకోవడం ఖాయమని ఢీమా వ్యక్తంచేశారు. కాంగ్రెస్ అభివృద్ధిని ప్రకటించిన ఆరు పథకాలలో భాగంగా మహిళలకు బస్సు ప్రయాణంతోనే కాంగ్రెస్ పార్టీకి 50% ఓట్లు రావడం ఖాయమని అన్నారు.

13న ఉమెన్ ఐకాన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డుల ప్రధానం



బహుదూర్, డా.కె.వీరభోగ వసంతరాయలు అతిథులుగా హాజరవుతారని తెలిపారు. గంధం క్షీని విక్టోరియా, పి.మంజూష, కళాంజలి ప్రార్థిని-లకు అవార్డులను ప్రధానం చేయనున్నట్లు సురేందర్, పుష్పలతలు తెలిపారు.

ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : కళానిలయం సాంస్కృతిక సంఘ సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఉమెన్ ఆఫ్ ది ఇయర్ 2024 అవార్డులను ఈనెల 13న సా. 5 గం.లకు త్యాగరాయగన సభలో ప్రధానం చేయనున్నట్లు కళానిలయం సురేందర్, పుష్పలతలు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. సముద్రాల వేణు గోపాలా చారి, హైమవతి భీమన్న (భీమన్న సాహితీనిధి అధ్యక్షు రాలు), చకిలం స్వప్న శ్రీనివాస్, వైయస్ఆర్ మూర్తి, డా.లింగారెడ్డి

సులోచన 'నానీలోచనాలు' కవిత్యం ఆవిష్కరణ



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : ఇబ్రహీంపట్నంలో ఉపాధ్యాయినిగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు గడ్డం సులోచన. ఈమె రచించిన తొలి కవితాసంకలనం 'నానీ లోచనాలు'. ఈ నానీల కవిత్యాన్ని కేంద్రసాహిత్య అకాడమీ అవార్డు గ్రహీత ఆచార్య ఎన్.గోపి ఆవిష్కరించారు . ఈ కార్యక్రమం రవీంద్రభారతిలో జరిగింది. ఓయూ ప్రొఫెసర్ సూర్యధనుంజయ్ సభకు అధ్యక్షత వహించారు డా. ఉదారినారాయణకు పుస్తకాన్ని కవయిత్రి అంకితమిచ్చారు. కుడికాల వంశీధర్, డా. జి. ఆదినారాయణ, కొమ్మిడిలక్ష్మీనారాయణ, సుభాష్ రెడ్డి, విక్రమాదిత్యా రెడ్డి, రూప్సి, అవని, నిఖిలేశ్వర్ , దుద్దాల అనంతయ్య పాల్గొన్నారు. 526 నానీల సంపుటాలు వెలువడ్డాయి. ప్రతి జిల్లాలో కనీసం ఒక్క నానీల కవి ఉంటాడని వక్తలు పేర్కొన్నారు. కవయిత్రి సులోచనను డా.ఎన్.గోపి అభినందించారు. మంచి భావుకత ఉన్న కవితలను కవయిత్రి రాసారని ప్రొ. సూర్యధనుంజయ్ ప్రశంసించారు. సులోచన మాట్లాడుతూ ఇది తన తొలి కవిత్యమని , త్వరలో వచన కవిత్య పుస్తకాన్ని వెలువరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. డా.ఎన్.గోపి, ఉదారినారాయణ, కొమ్మిడి లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి కి ఆమె కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

12న 'సీల్ వెల్ ప్రాజ్ఞిక మీడియా ఎక్సలెన్స్' అవార్డుల ప్రధానం



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : ప్రాజ్ఞిక ఫౌండేషన్/ప్రాజ్ఞిక ఆర్ట్స్ అకాడమీ , సీల్ వెల్ కార్పొరేషన్, గంగోత్రి కల్చరల్ ఫౌండేషన్ సంస్థల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని 12న ముద్దూర్నూ 1గం-రా.10గంటల వరకు వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నట్లు సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ప్రవీణ్, ప్రధాన కార్యదర్శి పారిజాతలు తెలిపారు. ముఖ్య అతిథిగా దేవదాయ శాఖామంత్రి కొండా సురేఖ ముఖ్య అతిథిగా, తెలంగాణ ప్రసి అకాడమీ చైర్మన్ కే. శ్రీనివాస్ రెడ్డి గౌరవ అతిథిగా హాజరవుతున్నారని తెలిపారు. సీల్ వెల్ ప్రాజ్ఞిక మీడియా ఎక్సలెన్స్ అవార్డులను 15 మంది మహిళా జర్నలిస్టులకు ప్రధానం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సీల్ వెల్ స్వరాంజలి 22-సినిమాపాటల విభావరి వుంటుందని ప్రవీణ్, పారిజాతలు తెలిపారు. సీవాసామ్రాట్ సీల్ వెల్ కార్పొరేషన్ సీఎండ్ బందారు సుబ్బారావు సౌజన్యంతో ఈ వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు.



శివయ్య సేవలో బీటిక్ విద్యార్థులు: వేములవాడ రాజరాజేశ్వర స్వామి దేవస్థానానికి వేలాదిగా భక్తులు తరలివచ్చారు. జేఎన్ టీయూ సిరిసిల్లా అగ్రహారం బీటిక్ విద్యార్థులు శివయ్యసేవలో వాలంటీర్లుగా బాధ్యతలు నిర్వహించారు. సామాజిక బాధ్యత, సేవలో భాగంగా ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు అందించిన సేవా కార్యక్రమాలకు భక్తులు, పోలీసులు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. -ముషీరాబాద్/ రవీంద్రభారతి మేజర్ న్యూస్



గాయనీ మణులకు సత్కారం: జీఎస్ ఆర్స్ (శ్రీనివాస్), సుస్వర సుగుణ కళాభారతి(రవిమన్యు) ఆధ్వర్యంలో త్యాగరాయగన సభలో మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని గాయనీ మణులను ఆత్మీయంగా సత్కరించి బహుమతులు ప్రధానం చేసారు. గాయనీ గాయకులు పాటలను మధురంగా ఆలపించారు. -ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్

ట్రేడ్ మార్క్ విషయంపై ఢిల్లీ హైకోర్టు నుంచి ఉపశమనం పొందిన హోగర్ కంట్రోల్స్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: డిజైన్-సెంట్రిక్ విధానం, పటిష్ట స్ట్రాక్చర్ హోమ్ సొల్యూషన్లకు ప్రసిద్ధి

చెందిన ప్రముఖ అంతర్జాతీయ ఐఓటీ కంపెనీ హోగర్ కంట్రోల్స్, తన మాజీ డైరెక్టర్లు విజయ్ కుమార్ అనదాసు (యూఐ), కరుణ్ కుమార్ అనదాసు (కరణ్ కుమార్) ఇతరులు పై ట్రేడ్ మార్క్ కేసులో ఇంజక్షన్ ఆర్డర్ పొందింది. మాజీ డైరెక్టర్ల కేసు బంలంగా లేకపోవడం వారు తమ పాజిషన్ కు మద్దతుగా తగిన సాక్ష్యాలు, వాదనలను అందించడంలో విఫలమైనందున హోగర్ కంట్రోల్స్ అనుకూలంగా ఢిల్లీ హైకోర్టు ఇంజక్షన్ ఆర్డర్ని ప్రకటించింది. సినిమాలో గ్రఫిక్ ఫిల్మ్స్ యొక్క కాపీరైట్ పై చొరబాటు ఉండేలా డిజిటల్ ప్రింట్ తో సహా ఏ రూపం, మాధ్యమం, ప్రకటనలలోనైనా వ్యాపారచిహ్నాలు అనుబంధిత మెటీరియల్లను ఉపయోగించడం, వున్నప్పుడు చేయడం నుంచి మాజీ డైరెక్టర్లు, సంబంధిత మూడో పక్షాలను నిషేధించింది. ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. తప్పుదోవ పట్టించే కార్యకలాపాలను

నిరోధించాల్సిన అవసరాలను నొక్కిచెప్పింది. ఈ ఉపశమన ఉత్తర్వులు హోగర్ కంట్రోల్స్ సీఈఓ విష్ణు రెడ్డి హోగర్ కంట్రోల్స్ లోని అతని మొత్తం బ్యా ఎండానికి గొప్ప విజయాన్ని సూచిస్తుంది. ఎందుకంటే ఇది ట్రేడ్ మార్క్ లతో అనుబంధించ బడిన మేథో సంపత్తి హక్కులను బ్రాండ్ లోగోను కాపాడటానికి వీలు కల్పిస్తుంది. ఈ సందర్భంగా హోగర్ కంట్రోల్స్ ఇన్ కార్పొరేషన్ సీఈఓ శ్రీ విష్ణు రెడ్డి మాట్లాడుతూ, ఈ ఆర్డర్ ట్రేడ్ మార్క్ యాజమాన్యం గురించి మేం పదే పదే చెబుతున్న దాన్ని వున్నదాటిస్తుంది, మా కస్టమర్లు, విక్రేతలు హోగర్ కంట్రోల్స్ యొక్క మొత్తం బ్యా ఎండాన్ని తిరిగి శక్తివంతం చేస్తుంది. ఇది మా విధానాలు, అనుసరణల ద్వారా సమగ్రత, కార్పొరేట్ పాలన వినియోగదారుల రక్షణ యొక్క అత్యున్నత ప్రమాణాలను నిర్వహించడానికి మా నిబద్ధతను వున్నదాటిస్తుందని తెలిపారు.

ప్రకృతి విపత్తులను ఎదుర్కోవడం లో శిక్షణ కార్యక్రమం ఆపద మిత్ర ప్రారంభించిన కేంద్ర యువజన వ్యవహారాల శాఖ

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్ : కేంద్ర యువజన వ్యవహారాల, హోంశాఖ ల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఆపద మిత్ర కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించింది. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా ప్రధానంగా మనము నివసించే ప్రాంతంలో ప్రకృతి విపత్తులు, అగ్ని ప్రమాదాలు, భూకంపాలు, మరియు వరద ముంపు ప్రాంతాలలో ఏదైనా అనుకోని సంఘటన ఎదురైనప్పుడు ఏలాంటి చర్యలు తీసుకోవాలి, ఇతర అనుకోని పరిస్థితుల్లో సంభవించే ప్రమాదాలలో ఎటువంటి నష్టం కలగకుండా వారిని కాపాడటం, వారికి తోచిన విధంగా సహాయ సహకారాలు అందించే ప్రత్యేక కార్యక్రమం ఇది. అందులో భాగంగా ఇలాంటి

శిక్షణ కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలనుకునే వారి కోసం (సిటీ లెవెల్ డిజాస్టర్ ట్రైనింగ్) ఇవ్వడం జరుగుతుందని కార్యక్రమ నిర్వాహకులు కే భగవాన్ దాస్ తెలిపారు. శిక్షణలో పాల్గొనాలనుకునేవారు1) 18 సంవత్సరం నుండి 35 సంవత్సరాల లోపు (స్త్రీ/పురుషులు) కనీస విద్యార్హత 7వ తరగతి(పాస్ మరియు ఫెయిల్) అయిన పర్సనల్ లెవెల్ తెలిపారు. వారు తమ ఆధార్ కార్డును రెండు పాస్ పోర్ట్ సైజు ఫోటోలు ప్రభుత్వ మెడికల్ సర్టిఫికేట్ (ఫిట్నెస్) తీసుకువచ్చి 12 రోజులు శిక్షణ కోసం రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. శిక్షణ కాలంలో పైపండ్ తో పాటు టీ, డి.డి లు కూడా ఇస్తారని శిక్షణ అంతరం సర్టిఫికేట్ ప్రధానం చేయడం జరుగుతుందని భగవాన్ దాస్ వెల్లడించారు. రిజిస్ట్రేషన్ తో పాటు ఫూర్తి వివరాల కోసం 9848044052 నంబర్ నీ సంప్రదించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

సొంత వ్యాపారంతో ఉజ్వల భవిష్యత్తు - ఫ్రాంచైజ్ బ్రిగేడ్ సీఈవో ప్రవీణ్

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్ : ఉజ్వల భవిష్యత్తు కోసం కలలు కనే వారికి సొంత వ్యాపారంతో అది సాధ్యమవుతుందని ఫ్రాంచైజ్ బ్రిగేడ్ సీఈవో ప్రవీణ్ తెలిపారు. హైదరాబాద్ తాజ్ క్యాష్ వల్లో శనివారం భారతదేశపు ప్రీమియర్ మల్టీసిటీ ఫ్రాంచైజ్ ఎక్స్ పో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారతదేశంలో ప్రముఖ ఫ్రాంచైజ్ బిజినెస్ కన్సల్టేషన్ సంస్థ ఫ్రాంచైజ్ బ్రిగేడ్ అన్నారు. ఫ్రాంచైజ్ విస్తరణ, ఫ్రాంచైజ్ కన్సల్టింగ్, మార్కెటింగ్ వ్యూహాలు, విభిన్న పరిశ్రమలలో ఫ్రాండ్ బిల్డింగ్ దశాబ్ద కాలంగా

ముందంజలో ఉండన్నారు. దేశ, విదేశాలలో 1500 పైగా ఫ్రాంచైజీలను విజయవంతంగా నియమించామన్నారు. క్రోమా, చాయ్ పాయింట్, వీవోసీ, బిగ్గీస్ బర్గర్, డోనర్ గ్రెగోస్, బారిస్టా, గ్రీల్ ఇండియా, ఢిల్లీ పబ్లిక్ స్కూల్, ప్రోజెన్ బాటిల్ తదితర ప్రముఖ ఫ్రాండ్లతో భాగస్వామ్యం కలిగి ఉన్నామని తెలిపారు. ప్రతి సంవత్సరం పెట్టుబడిదారుల భాగస్వామ్యంలో గణనీయమైన పెరుగుదల చూశామన్నారు. తమ వ్యాపారాలు విస్తరించాలని చూస్తున్న వారు ప్రముఖ ఫ్రాండ్లతో నిమగ్నమయ్యే అవకాశాలను వెతుకుతున్నారని

చెప్పారు. మా లక్ష్యం దేశ, విదేశీ ఫ్రాండ్ల నుంచి ఫ్రాంచైజ్ వ్యాపారాలు కొనుగోలు, అమ్మకాలను సులభతరం చేయడం ద్వారా కొత్త యుగం వ్యవస్థాపకులను ప్రోత్సహించడమేనన్నారు. తద్వారా దేశంలో ఆశాజనకమైన వ్యాపార అవకాశాలను కనుగొనడం, సహకరించడం, పెట్టుబడి పెట్టడం మా ఉద్దేశం అన్నారు. ఫ్రాంచైజ్ బ్రిగేడ్ కనెక్ట్ అవ్వడం అంటే సొంత యజమానిగా మారడమేనన్నారు. మీ నగరంలో మీ సొంత వ్యాపారాన్ని ప్రారంభించడం ద్వారా మీ భవిష్యత్తుకు బాధ్యత వహించవచ్చని తెలిపారు.

పారిశుద్ధ్య కార్మికులను సన్మానించిన పోగుల రాంబాబు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం వైదేహినగర్ నార్త్ ఓనర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పోగుల రాంబాబు ఆధ్వర్యంలో వారి అసోసియేషన్ సభ్యుల సమక్షంలో మహిళా పారిశుద్ధ్య కార్మికులను ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం వారికి స్వీట్ బాక్సులు అందజేసి కాలనీల పరిశుభ్రతలో కీలక పాత్ర పోషించే పారిశుద్ధ్య కార్మికులను సత్కరించుకోవడం సంతోషదాయకంగా ఉండన్నారు. కార్మికులను సత్కరించుకోవడం ద్వారా వారిలో మరింత ఉత్సాహాన్ని నింపి వారు మరింత ఉత్సాహంతో పని చేసే విధంగా ప్రోత్సహించినట్లు అవుతుందని ఈ సందర్భంగా పోగుల రాంబాబు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ సభ్యులు రాజేందర్ రెడ్డి, నాగరాజ్, వేణుగోపాల్, రామ్మోహన్, ప్రభాకర్, చంద్రశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆటిస్టిక్ చిన్నారుల తల్లులను ప్రశంసించిన డాక్టర్ ఎ.ఎం రెడ్డి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : డాక్టర్ ఎ.ఎం రెడ్డి ఆటిస్టిక్ చిన్నారుల తల్లులను ప్రశంసించారు. అలాగే ఆటిజం సెంటర్ తల్లులకు ట్రైనింగ్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మార్చి 7 గురువారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా డాక్టర్ ఎ.ఎం రెడ్డి ఆటిజం సెంటర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం హెూటల్ దస్త్ ఛాలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆటిస్టిక్ పిల్లల తల్లి దండ్రులువారి కుటుంబాలతో పాటు కార్యక్రమానికి తరలివచ్చారు. డాక్టర్ ఎ.ఎం.రెడ్డి ఆటిజం పెరుగుదల ఇతర ప్రవర్తనా సవాళ్లగురించి తల్లిదండ్రులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. చిన్న చిన్న ఆరోగ్య సమస్యలకు తరచుగా మందుల వాడటం ద్వారా పిల్లల రోగ నిరోధక వ్యవస్థను దెబ్బతీయడం మందుల వల్ల తల్లిదండ్రుల ఆరోగ్యం కూడా దెబ్బ తింటుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. విప్లవాత్మక మార్పును ప్రతిపాదిస్తూ, జీరో మెడిసిన్ సిస్టమ్ అమలు చేయటం ఉత్తమం అని అన్నారు. మందులు అవసరమైనప్పుడు సురక్షితమైన ప్రత్యామ్నాయం గా హోమియోపతిని ఉపయోగించడాన్ని ప్రోత్సహించారు. తల్లుల అద్భుతమైన శక్తిని కొనియాడుతూ, డాక్టర్ ఎ.ఎం.రెడ్డి తమ పిల్లలకు ప్రాథమిక ఉపాధ్యాయులుగా చికిత్సకులు గా పోషించే కీలక పాత్రను చాలా గొప్పది అన్నారు. ఆటిజం యొక్క సవాళ్లను నావిగేట్ చేసే తల్లిదండ్రులకు మద్దతునిచ్చే విధంగా ఆయన నెలవారీ మదర్ ట్రైనింగ్ ప్రోగ్రామ్ ప్రతిపాదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రథమంగా తల్లులకు అవసరమైన సాధనాలు వారి పిల్లల ప్రవర్తన యొక్క క్లిష్టమైన సమస్యలను నావిగేట్ చేయడానికి అవసరమైన జ్ఞానాన్ని పంచుతారు. పెద్దలు పిల్లలలో ఎటువంటి దుష్ప్రభావాలు లేకుండా దీర్ఘకాలిక ఆరోగ్య పరిస్థితులను పరిష్కరించడంలో హోమియోపతి యొక్క శక్తి, ట్రైనింగ్ లో చర్చించిన మరొక అంశం. ఇది కాకుండా, ఆటిస్టిక్ పిల్లల తల్లులు వారి పిల్లల పరిస్థితి గురించి చికిత్సతో పిల్లలో ఇటువంటి మార్పును చూశాం అన్న అంశం గురించి వారి మనస్ఫూర్తిగా సంభాషించారు. ప్రయాణం రోల్డ్ కోస్ట్ రైడ్ అని వారు తెలిపారు, చికిత్సకు ముందు వారిపిల్లలు ఎలా ప్రవర్తించారు .ఇప్పుడు వారు ఎలామారారు అనే దాని గురించి ఇతర తల్లిదండ్రులకు వెలుగునిచ్చారు. వారి అనుభవాలు లను పంచుకున్న స్ఫూర్తిదాయకమైన ,భావోద్వేగ ఉత్తేజపరిచే మహిళలతో ఈ సమావేశం నిండిపోయింది.తల్లులు తమ పిల్లలకు ఆరోగ్య కరమైన సంతోషకరమైన వాతావరణాన్ని సృష్టించే చికిత్సను తెలుసుకున్నందుకు ఎంతో సంతోషించారు.

పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత, సామాజిక వేత్త డాక్టర్ కూరెళ్ల విఠలాచార్యను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ నాయకులు

- శాలువతో సత్కారం ● మహనీయులను సత్కరించుకోవడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత
- అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ అధ్యక్షులు కౌలె జగన్నాథం

వన స్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: విశ్రాంత ఉపాధ్యాయులు, సామాజిక వేత్త, పద్మ శ్రీ అవార్డు గ్రహీత డాక్టర్ కూరెళ్ల విఠలాచార్యను అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ నాయకులు శనివారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా రామన్నపేట మండలంలోని ఎల్లంకొ గ్రామంలోని కూరెళ్ల నివాసానికి మహాసభ నాయకులు వెళ్లి ఆయనను శాలువలతో ఘనంగా సత్కరించారు. సాహిత్యమే ఊపిరిగా ఐదు దశాబ్దాలుగా రచనలు సాగిస్తు, కవిగా 30 పుస్తకాలను వెలువరించి, పదవీ విరమణ అనంతరం తన స్వగ్రామం ఎల్లంకొలోని తన స్వగృహంలో సుమారు రెండు లక్షల గ్రంథాలతో గ్రంథాలయం ఏర్పాటు చేయడం భావి తరాలకు స్ఫూర్తి దాయకుని ఈ సందర్భంగా కౌలె జగన్నాథం అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. అలాంటి మహనీయులకు పద్మశ్రీ అవార్డు దక్కడం నిజంగా దేశానికి, రాష్ట్రానికి గర్వ



కారణమన్నారు. సాహిత్యం తోనే విజ్ఞానం, వివేకం, విధేయత సమాజాభివృద్ధి జరుగుతుందని ఇలాంటి మహనీ యులను కలుసుకోవడం సంతోషదాయకంగా ఉందని జగన్నాథం పేర్కొన్నారు. విఠలాచార్యను కలిసి సన్మానించిన వారిలో అఖిల

భారత విశ్వకర్మ మహాసభ మహిళా గౌరవాధ్యక్షురాలు సావిత్రి పట్నూల, కోశాధికారి అవాంఛ మురళి, ముత్తేజు మధు, కార్యదర్శి అశ్వినీ, యూత్ నాయకులు కౌలె అభిషేక్ తదితరులు ఉన్నారు.

మాజీ మంత్రి హరీష్ ఉద్యోగుల పట్ల గౌరవం లేదా?

- అహంకారంతో మాట్లాడుతున్నారు ● ఎంపీ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్కు ఉద్యోగులు తగిన బుద్ధి చెబుతారు
- అధికారంలో ఉన్నంతకాలం కొంతమంది ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులతో భజన చేయించుకున్నారు
- పరిపాలనలో ఉద్యోగుల పాత్ర చాలా కీలకం ● సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు డాకా రెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి



తెలంగాణ బ్యూరో, ప్రతినిధి: మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు ఉద్యోగుల పట్ల చులకన భావంతో మాట్లాడడం సరికాదని సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు డాకా రెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. ఉద్యోగులకు నెల మొదటి తేదీన వేతనాలు చెల్లించడం ప్రభుత్వాల బాధ్యతని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం ఆ బాధ్యతను విస్మరించినదని ప్రస్తుతం పని చేసిన ప్రభుత్వంపై విమర్శలు చేయడం తగదని అన్నారు. నెలలో ఈ రోజున ఏ జిల్లా

నిధులను వాడుకున్నదని స్పష్టం చేశారు. అనేక ఇతర బిల్లులను సమ్మెంబర్ బిల్లులుగా మార్చి నెలల తరబడి పెండింగ్ లో ఉంచింది. మూడు డి.ఎలను పెండింగ్ లో ఉంచి కనీసం ఎన్నికల ముందు కూడా విడుదల చేయలేదన్నారు. ఇలాంటి పరిస్థితిలో ఎన్నికల మ్యూనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు, ప్రభుత్వం ఉద్యోగులకు ఒకటో తేదీన వేతనాలు చెల్లించడాన్ని తప్పు బదుతు మాజీ అధికారి మంత్రి మాట్లాడటాన్ని తాను ఖండిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఉద్యోగ ఫ్రెండ్లీ ప్రభుత్వం అని ప్రకటించిన వారు ప్రభుత్వంలో ఉన్నప్పుడు సకాలంలో చెల్లించక పోగా, ఇచ్చిన ప్రభుత్వాన్ని తప్పుబట్టడం సరియైనది కాదని, రైతులకు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేయడంలో తప్పులేదు. కానీ ఉద్యోగుల వేతనాలు నిలిపి వేసి చెల్లించాలని డిమాండ్ సరియైనది కాదని, ఇప్పటికైనా ఉద్యోగుల పట్ల సానుకూల వైఖరిని ప్రదర్శించాలని పత్రిక ముఖంగా మాజీ మంత్రి హరీష్ రావును డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడకముందు నుండి నెలలో ఐదవ తేదీ వరకు వేతనాలు చెల్లిస్తున్నందుకు ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అధికారం కోల్పోయినప్పటికీ టిఆర్ఎస్ నాయకులకు బుద్ధి రాలేదని, రాజీయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో హరీష్ రావు మాటల మూలంగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు టిఆర్ఎస్ను తగిన బుద్ధి చెప్పాలని సూచించారు. అహంకారంతో ఉన్న బిఆర్ఎస్ నేతలకు బుద్ధి రావాలంటే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి 14 సీట్లు రావడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

వారికి, ఏ ప్రజా పరిధిలో వారికి జీతాలు వస్తాయో తెలియని పరిస్థితి లోకి నెట్టి వేసింది. జీతాలు సకాలంలో అందక బ్యాంక్ అప్పులకు అదనపు వడ్డీలు చెల్లించేలా చేసింది. అంతే కాకుండా ఉద్యోగులు వాళ్ళ అవసరాల కోసం వేతనాల నుండి మినహాయించి దాచుకున్న జి.పి.ఎఫ్.నిధులను, ఇస్కా రెస్స్

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో అభివృద్ధి జరగాలంటే ప్రజాశాంతి పార్టీ అధికారంలోకి రావాలి

★ విశాఖ నుంచి నేను, వరంగల్ నుంచి బాబు మోహన్ పోటీ చేస్తాడు ★ ఏపీలో ఒంటరిగా పోటీ, తెలంగాణలో కలిసి వచ్చే పార్టీలతో పొత్తు. ★ దేశ, రాష్ట్ర రక్షణ కొరకు పొత్తులకు సిద్ధం. ★ ప్రజాశాంతి పార్టీ అధ్యక్షుడు కేపి పాల్ వెల్లడి.



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ పోస్టూస్ : తెలుగు రాష్ట్రాల్లో అభివృద్ధి జరగాలంటే ప్రజాశాంతి పార్టీకి అధికారం ఇవ్వాలని, విశాఖపట్నం ఎంపీ స్థానానికి తాను, వరంగల్ ఎంపీ స్థానానికి బాబు మోహన్ పోటీ చేస్తున్నామని ప్రజాశాంతి పార్టీ అధ్యక్షులు కేపి పాల్ పేర్కొన్నారు. శనివారం బీబీసిలోని ఫ్రెన్డ్ లిఫ్ట్ ప్రజాశాంతి పార్టీ నాయకులు రిటైర్డ్ ఐఎస్ రోశయ్య, మాజీ డిజిపి దానయ్య, కోకాధికారి జ్యోతి, ప్రధాన కార్యదర్శి మమత, స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ పివి రావులతో కలిసి కేపి పాల్ మరియు బాబు మోహన్ మాట్లాడారు. తమ పార్టీ దేశ తెలుగు రాష్ట్రాల అభివృద్ధి కొరకు అలయన్స్ లకు సిద్ధమయ్యామని తెలిపారు. ఏపీలో ఒంటరిగా పోటీ చేస్తున్నామని, తెలంగాణలో తమతో కలిసి వచ్చే పార్టీలతో పొత్తు

ఉంటుందని చెప్పారు. వరంగల్లో 3 లక్షల 80 వేల మంది క్రిస్టియన్ల ఓటు బ్యాంకు ఉన్నదని, ఈ స్థానంలో స్థానికుడైన బాబు మోహన్ పోటీ చేస్తున్నాడని వెల్లడించారు. తెలంగాణలో ప్రజాశాంతి పార్టీ, కాంగ్రెస్ కలిస్తే 17 ఎంపీ స్థానాలు , అదే బిఆర్ఎస్, తాము కలిస్తే 16 స్థానాలు గెలుస్తామని అన్నారు. ఎలక్షన్ జరిగిన రోజు కౌంటింగ్ ఉండాలని అన్నారు. మోడీ దేశానికి చేసింది ఏమీ లేదని రూ.15 లక్షల కోట్ల నల్లధనం, ప్రతి ఏటా 2 కోట్ల ఉద్యోగాలు యువతకు అందజేస్తామని మోసం చేశాడని అన్నారు. బీహార్లో నితీష్ పై మర్డర్ కేసు ఉండటంవల్లనే మోడీకి లొంగిపోయాడని ఎద్దేవా చేశారు. తాను మాత్రమే బిజెపిని నిలువరించగలనని... తనను ఎన్నుకుంటే

అప్పులు లేని, నిరుద్యోగులు లేని దేశాన్ని తయారు చేస్తానని పిలుపునిచ్చారు. మోడీ ఇచ్చిన 10 వాగ్దానాలలో విఫలమయ్యాడని, తాను చేసి ప్రజలకు చూపిస్తానని కేపి పాల్ స్పష్టం చేశారు. అనంతరం బాబు మోహన్ మాట్లాడుతూ... కెసిఆర్, బిజెపి పార్టీలు తన అనుభవాన్ని వాడుకొని మోసం చేశారని ఆవేదన చెందారు. టిడిపిలో ఉండగా కెసిఆర్ తనను ఎమ్మెల్యే చేశాడని గుర్తు చేశారు. అవినీతి, కబ్బాలు, నేరారోపణలు లేని సేవకుడిని చెప్పారు. ఆందోల్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేశానని అన్నారు. సింగూరు జలాలు ఆందోల్ తెచ్చానని అన్నారు. సదాశివపేట వద్ద 1200 ఎకరాలు కొనీ విద్యాలయాలు , హాస్పిట్ల కట్టించానని వెల్లడించారు. బిజెపిలో ఐదుగురు నాయకులు నేను బయటకు పోయేంతవరకు నిద్ర పోలేదని చెప్పారు. అందమాన్ లో బిజెపికి ప్రచారం చేసి గెలిపించాలని గుర్తు చేశారు. మోడీ రాష్ట్రానికి మూడుసార్లు వస్తే తనకు సమాచారం లేదని తెలిపారు. పాల్ ప్రజల కోసం పనిచేస్తున్నాడని, పాల్ ను విమర్శించే స్థాయి రెండు రాష్ట్రాల్లో ఏ నాయకుడికి లేదని వెల్లడించారు. అప్పులు లేని దేశంగా మారాలంటే ప్రజాశాంతి పార్టీకి అధికారం ఇవ్వాలని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర నాయకులు సుబ్బారావు, ప్రొఫెసర్ ధనరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ విపణిలోకి రియల్మి 12 సిరీస్ 5 హ్యాండ్ సెట్ విడుదల

హ్యాఫీ మొబైల్స్ వేదికగా రియల్మి 12 సిరీస్ 5 ను అన్ బాక్స్ చేసిన అందాల నటి సంయుక్త మీనన్



హైదరాబాద్ , మేజర్ న్యూస్: స్మార్ట్ ఫోన్ ల తయారీ సంస్థ రియల్మి గ్లోబల్ తమ సరికొత్త రియల్మి 12 సిరీస్ 5 స్మార్ట్ ఫోన్ డివైస్ ను హైదరాబాద్ మార్కెట్ లో విడుదల చేసింది. నగరంలోని సుచిత్ర సర్కిల్ లో గల మల్టీ బ్రాండ్ మొబైల్స్ రిటైల్ చైన్ హ్యాఫీ మొబైల్స్ వేదికగా డక్టిబాద్ నటి సంయుక్త మీనన్ శనివారం నాడు సాయంత్రం హ్యాఫీ మొబైల్స్ మల్టీ బ్రాండ్ సంస్థ సి.యం.డి క్రిష్ణ పవన్, ఎక్సిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ కోట సంజీవ్, ఉపాధ్యక్షులు శరణ్ శ్రీహార్డ్ , రియల్మి సీల్స్ డైరెక్టర్- తరిని ప్రసాద్, సరసింహ లతో కలిసి ఈ సిరీస్ ను విడుదల చేశారు.

నటి సంయుక్త మీనన్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ లో అత్యంత వేగవంతంగా విస్తరిస్తున్న హ్యాఫీ మల్టీ బ్రాండ్ మొబైల్ స్టోర్ ద్వారా రియల్మి 12.5 సిరీస్ విడుదల చేయడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ప్రపంచం లో ఎక్కడా ఉన్నా మొబైల్ ఫోన్ వ్యవస్థ మానవ సంబంధాలకు చేరువలో ఉంచుతోందన్నారు. హ్యాఫీ మొబైల్స్ సంస్థ సి.యం.డి క్రిష్ణ పవన్ మాట్లాడుతూ వినియోగదారుల ఆధారభిమానాలతో తెలంగాణలో తమ సేవలను విస్తరిస్తూ వస్తుందని, త్వరలో మరిన్ని స్టోర్ లను లాంచ్ చేయనున్నట్లు వివరించారు. రియల్మి 12+5 లో 8ఎంపీ పెరిస్కోప్ లెన్స్ + 2ఎంపీ, 6.67 అమెల్ట్ 120 మెచ్ జెడ్ డిస్ ప్లే , 5000ఏంపిహెచ్ బ్యాటరీ, హైపర్ ఛార్జ్ టెక్నాలజీ పరికరాన్ని కేవలం 19 నిమిషాల్లో 50% ఛార్జింగ్, ఇతర సరికొత్త ఫీచర్స్ ను వివరించారు. ఎక్సిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ కోట సంజీవ్ మాట్లాడుతూ తమ సంస్థ ఎల్లప్పుడూ వినియోగదారులకు ఎప్పటి కప్పుడు సరికొత్త మొబైల్ ప్రొడక్ట్ తో పాటు యాక్సెసరీస్ ను అందిస్తుందన్నారు. రియల్మి 12 సిరీస్ అబ్జర్ పరిచే అధునాతన ఫీచర్లు ఉన్నాయని, ఇప్పటికే వినియోగదారులు వీటి కోసంగా కోసం హ్యాఫీకి తరలి వస్తున్నారని అన్నారు

బోరబండ పీఎస్ పరిధిలో పోలీసుల కవాతు



ఎర్రగడ్డ , మేజర్ న్యూస్. బోరబండ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలోని పలు బస్టీలు, కాలనీలలో పోలీసులు శుక్రవారం మరియు శనివారం కవాతు నిర్వహించారు. సీఐఎన్ఎఫ్ బృందం, సిబ్బందితో కలిసి ఎన్ఆర్ఎస్ గర్ల వనీషీ పి.వెంకటరమణ పీఎస్ పరిధిలోని మోతీనగర్, కళ్యాణ్ నగర్, నర్సిరాజ్ నగర్, సుల్తాన్ నగర్, రజివ్ నగర్ , శ్రీరాం నగర్ తదితర బస్టీల ద్వారా కవాతు నిర్వహించి ఇన్వెక్టర్ కు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ మాట్లాడుతూ శుక్రవారం జరిగిన శివరాత్రి అలాగే రాజీవు రంజాన్ మరియు ఎన్నికలు శాంతియుతంగా జరుగాలన్న తలంపుతో కమీషనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. అందులో భాగంగా ఈ కవాతు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. బోరబండ ఎస్ఎచ్.ఎస్.ఎస్.వీరశేఖర్, డిఐ బి.భూపాల గౌడ్, ఎన్ఐలు సర్దార్ జమాల్, స్వప్నా రెడ్డి, మనోజ్ కుమార్, నారాయణ మరియు ఎఎస్.ఎల్, సిబ్బంది ఈ కవాతులో పాల్గొన్నారు.



రహ్మాత్ నగర్... మహా శివరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా డివిజన్ పరిధిలోని శివగంగా నగర్లో కొలువు దీరిన శ్రీ భవాని శంకర దేవాలయంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ సీఎన్.రెడ్డి స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం ఆలయ కమిటీ వారు ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ సభ్యులు సీఎన్.రెడ్డిని ఘనంగా సత్కరించి తమ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు శేషా చారి, వెంకట కృష్ణ , రవిందర్ రెడ్డి, భాస్కర్, కాశి, బాలరాజు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు పాల్గొన్నారు.



రహ్మాత్ నగర్... మహా శివరాత్రి పర్వదినమును పురస్కరించుకొని ఎన్సీఆర్ హిల్స్ లోని గోరఖ్వాద్ దేవాలయంలో జరిగిన ఉత్సవాల్లో కాంగ్రెస్ నాయకులు, సవయమ నిర్మాణ సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు వి.నవీన్ యాదవ్ దంపతులు పాల్గొని స్వామివారికి అభిషేకం చేసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు రజన్ కుమార్, అమర్ అధికారి, శ్రుశివ, విక్రం మరియు కాంగ్రెస్ నేతలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఫ్యాన్ టాస్టిక్ వరల్డ్లో అత్యున్నత శిఖరంపై హైదరాబాద్ యువకుడు



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: 24 ఏళ్ల ధర్మ రక్షిత్. నవీన్ టెండూల్కర్, ఎంఎస్ ధోనీ, విరాట్ కోహ్లా, రోహిత్ శర్మ వంటి దిగ్గజ ఆటగాళ్లకు వీరాభిమానులు ఉన్నారు. అంతే కాదు వారికి ప్రపంచవ్యాప్తంగా క్రికెట్ అభిమానుల లో అపారమైన ప్రజాదరణ ఉంది. ఆ జాబితాలో ముందు వరుసలో ఉంటారు ధర్మ రక్షిత్. హైదరాబాదుకు చెందిన ఈ యువకుడు సరైన హైదరాబాద్ జట్టుకు వీరాభిమాని. ఎక్కడ హైదరాబాద్ జట్టు మ్యాచ్ ఆడుతున్నా అ స్టేడియంలో ధర్మ రక్షిత్ ప్రత్యక్షమవుతాడు. తనదైన శైలిలో తన అభిమాన జట్టుకు మద్దతు తెలుపుతూ ఆటగాళ్లలో ఉత్సాహం నింపుతుంటాడు. జట్టు, క్రికెట్ బోర్డు ద్వారా అభిమానిగా గుర్తించబడడం నిజంగా అతిపెద్ద గౌరవం అని 24 ఏళ్ల ధర్మ రక్షిత్ చెప్పారు. హైదరాబాద్ గా సరైన హైదరాబాద్ జట్టుకు మద్దతు పలుకుతున్నాడు ధర్మ రక్షిత్. క్రికెట్ ప్రపంచంలోకి ధర్మ రక్షిత్ ప్రయాణం డెక్కన్ ఛార్జర్స్ వీరాభిమాని అయిన అతని తండ్రిమార్గదర్శకత్వం లో ప్రారంభమైంది. చిన్న

వయస్సు లోనే స్టేడియం లోకి వెళ్లి మ్యాచులు వీక్షించడంతో అతను క్రికెట్టు, హైదరాబాద్ జట్టుకు వీరాభిమానిగా మారిపోయాడు. 14 సంవత్సరాల వయస్సులో అతను డెక్కన్ ఛార్జర్స్ కోసం ఫీస్టుక్ ఫ్యాన్ పేజీని స్థాపించాడు. దీని తోనే తన భవిష్యత్ ప్రయత్నాలకు వునాది వేశాడని చెప్పాలి. తన తండ్రి నుంచి తిరుగులేని మద్దతుతో.. రక్షిత్ హైదరాబాద్ జట్టు అభిమానులను బలోపేతం చేయడానికి ఒక ప్రత్యేక మిషన్ ప్రారంభించాడు. డెక్కన్ ఛార్జర్స్ స్టానంలో సన్ రైజర్స్ జట్టు రాకతో.. అభిమానిగా అతని స్థాయి మరింత పెరిగింది. 2020లో సన్ రైజర్స్ మేనేజ్మెంట్ ద్వారా అతని ఫ్యాన్ క్లబ్, ఆరెంజ్ ఆర్మీ ఫ్యాన్స్ అధికారిక గుర్తింపు లభించింది. ఈ మైలరాయిని ప్రతిబింబిస్తూ.. రక్షిత్ అనేక ఇతర అభిమానుల క్లబ్ల మధ్య తమ అధికారిక గుర్తింపు ప్రత్యేకతను నొక్కిచెబుతూ తనకు మద్దతు తెలిపిన వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపాడు. క్రికెట్ పట్ల అతనికి ఉన్న అంకితభావానికి గుర్తింపు లభించింది. అంతర్జాతీయ భారత క్రికెట్ అభిమానుల సంఘం అయిన ప్రతిష్టాత్మక భారత్ ఆర్మీ అవ్వడం పంపింది. క్రికెట్ ప్రపంచ కప్ 2023, ఇంగ్లండ్లో జరుగుతున్న టెస్ట్ సిరీస్ సమయంలో భారత క్రికెట్ జట్టుతో పాటు రక్షిత్ను అనుమతించింది. క్రికెట్ బోర్డులు, లీగ్ టీమ్ మేనేజర్ల నుంచి మద్దతు లభించడంపై అడిగినప్పుడు.. రక్షిత్ అభిమానులకు అందించే అమూల్యమైన అవకాశాలను వెలిగెత్తి చాటాడు. వారి హీరోలను కలుసుకునే అవకాశం లభించడం యువ తరాలకు స్ఫూర్తినిస్తుందని పేర్కొన్నాడు. ఆరెంజ్ ఆర్మీ ఫ్యాన్స్ క్లబ్ వంటి కార్యక్రమాల ద్వారా.. రక్షిత్ క్రికెట్ కమ్యూనిటీలో చేరికను ప్రోత్సహించడం, నిరుపేద యువతకు మ్యాచ్ లు చూసే వీలు కల్పించడం, క్రికెట్ పై వారికి ఉన్న ప్రేమను పెంపొందించడమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్నాడు. రక్షిత్ అద్భుతమైన ప్రయాణం అతన్ని క్రికెట్ అభిమానిగా అత్యున్నత శిఖరాలకు తీసుకెళ్లింది. అతను, అతని క్లబ్ సభ్యులు ఐపీఎల్ వేలం కోసం దుబాయ్లో సరైన టీమ్



మేనేజ్మెంట్ ఆతిభ్యం పొందారు. అదనంగా, అతను 2023లో ఇండియన్ సోల్స్ అసర్స్ ఈవెంటు హాజరవుగలిగాడు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న క్రీడా ప్రముఖులను చూశాడు. భారత్ ఆర్మీ ఆరెంజ్ ఆర్మీ ఫ్యాన్స్ క్లబ్ అనుబంధాల ద్వారా.. అతను సీనియర్ క్రికెట్ జట్టుతో పాటు యూ 19 క్రికెట్, ఉమెన్స్ క్రికెట్, వుమెన్ ఐపీఎల్, ఫుట్బాల్, కబడ్డీ వంటి ఇతర క్రీడలకు తన మద్దతును అందిస్తున్నాడు. క్రికెట్ ఫ్యాన్ క్లబ్ల భవిష్యత్తుకు సంబంధించి.. గ్లోబల్ ఫుట్బాల్ ఫ్యాన్ క్లబ్ల మాదిరిగానే వ్యవస్థీకృత అభిమానుల ఉద్యమాలు వూరిచ్చి చెంది ల్యాండ్మార్క్ రక్షిత్ తీర్చిదిద్దాడు. క్రికెట్ అభిమానం యొక్క పేజీలో, ధర్మ రక్షిత్ కథ అచంచలమైన అంకితభావానికి, క్రికెట్ వేదికపై అభిమానుల ప్రగాఢ ప్రభావానికి నిదర్శనంగా నిలుస్తుంది..

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ నేపథ్యంలో పి.ఎం.జే జ్యువెల్స్ ఆధ్వర్యంలో హీరోయిన్స్ ఆఫ్ రియల్ లైఫ్ పి.ఎం.జే జ్యువెల్స్ యొక్క బ్లినీ కలెక్షన్ ఆవిష్కరణ



సోమజగదాద/మేజర్ న్యూస్: అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని.., (టెండ్రెట్టింగ్ డిజైన్లతో, అసమానమైన కష్టమర్ సేవలతో, నాణ్యత- మన్నికకు వేడుకగా నిలిచిన హైదరాబాద్లోని పి.ఎం.జే జ్యువెల్స్ ఫ్లాగ్షిప్ స్టోర్లో అద్భుత కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించింది. ఈ కార్యక్రమం వివిధ రంగాల్లోని విశిష్ట మహిళలు, ఆయా రంగాల్లో అడ్డంకులను అధిగమించి విజేతలుగా నిలిచిన నిజ జీవిత తారల విశేషమైన సహకారాన్ని గౌరవించడం కోసం అంకితం చేయబడిందని నిర్వాహకులు వెల్లడించారు. ఈ సత్కార కార్యక్రమం మీడియా ప్రముఖులు, వైద్యులు, ఐటీ నిపుణులు, వ్యాపార మహిళలు, న్యాయవాదులు తదితర విభాగాల్లో సామజిక అడ్డంకులను చేదీస్తూ తమ ప్రశస్తిని కొనసాగిస్తున్న మహిళల విజయాలను గుర్తించింది. ఉమెన్ ఆఫ్ బ్లినీ అని పిలవబడే ఈ విశిష్టమైన మహిళల సమావేశం పి.ఎం.జే జ్యువెల్స్ యొక్క బ్లినీ కలెక్షన్ ను కూడా ప్రారంభించింది. ఈ కలెక్షన్ వర్సింగ్ ఉమెన్స్ కోసం సూక్ష్మంగా రూపొందించబడిన విన్నూత్న ఆభరణాల శ్రేణి. ఈ కార్యక్రమం సందర్భంగా యాంకర్ స్వప్న సీట్ ఫోర్వే వైస్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీ లక్ష్మి, ఫైనాన్షియల్ కన్సల్టెంట్ స్వాతి, లూసిడ్ డయాగ్నోస్టిక్స్ చెందిన డాక్టర్. సునీత వారి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. యాంకర్ స్వప్న ప్రసంగిస్తూ.. మహిళలు సవాళ్లను ధైర్యంగా ఎదుర్కోవడం, పూరిత పరమైన ప్రదేశాల్లో వివక్షకు వ్యతిరేకంగా ప్రతిఘటించడం యొక్క ప్రాముఖ్యతను చెప్పారు. పి.ఎం.జే డైరెక్టర్ సీమా ఈ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ మహిళ అవిశ్రాంత కృషి, అంకితభావాన్ని ప్రత్యేకంగా కొనియాడారు. ఇది భవిష్యత్ తరాల మహిళలకు ఉన్నత మార్గాలకు చేరడానికి సుగమం చేస్తుందని అన్నారు. లింగ వివక్ష లేని సమాజం నిజమైన ఆనందాన్ని సూచిస్తుందనే బ్లినీ కలెక్షన్ సారాంశాన్ని నొక్కి చెప్పారు.

వైభవంగా శివపార్వతుల కల్యాణమహోత్సవం



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (మార్చి 09): మహా శివరాత్రిని పురస్కరించుకుని శివపార్వతుల కల్యాణమహోత్సవం వైభవంగా నిర్వహించారు. మండలం పరిధిలోని ముదిరాజ్ సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు కుర్చుమోని జయేందర్ ముదిరాజ్ వ్యవసాయ క్షేత్రంలో వేద పండితులు రేవెల్ల రాజు శర్మ ఆధ్వర్యంలో శివలింగార్చన, స్మృతికలింగం అభిషేకం, అలకరంజ ప్రత్యేకంగా నిర్వహించారు. అనంతరం జయేందర్, సుమలత దంపతులు శివపార్వతుల కల్యాణంలో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో శ్రీనివాసరెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ జయమ్మంజంగయ్య, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు మన్నే జయేందర్ ముదిరాజ్, మాజీ సర్పంచ్ మద్ది కరుణాకర్ రెడ్డి, ముదిరాజ్ యూత్ అధ్యక్షుడు సురేందర్ ముదిరాజ్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ వసూళ్ల రాజాల చిట్టా విప్పి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకునేలా చూస్తాం : రాజేంద్ర

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ ఉద్యమం పేరుతో అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడుతూ రోజు పట్టు గడువుకునే బిఆర్ఎస్ (బీఆర్ఎస్) నేత బొట్టు విప్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ కూకట్ పల్లి ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ ను, సీనియర్ నాయకుడు సతీష్ రెడ్డిలను విమర్శించడం హాస్యాస్పదమని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు రాజేంద్ర అన్నారు. కూకట్ పల్లి ఎంపీలతో సహా ఆయన చుట్టూ ఉన్న రెడ్డి సతీష్ ఆరోరా, బొట్టు విప్లు, మందాడి లాంటి వారు తెలంగాణ ప్రోహులని మండిపడ్డారు. ఎంపీల తెలంగాణలో వుట్టినా పొద్దున లేస్తే అంధ్ర జపం చేయడం నిజం కాదా ఒక సారి ఆత్మవిమర్శ చేసుకోవాలన్నారు. బొట్టు విప్లు తెలంగాణ ఉద్యమం సమయంలో పెద్దరికం ఇస్తే ఉద్యమం పేరు చెప్పు రోజు రాతల్లో మందు, విందు ఖర్చులకు డబ్బులు వసూలు చేసి పట్టు గడువుకోవడం తప్ప ఓరగబెట్టేదేమీ లేదన్నారు. సతీష్ రెడ్డి లాంటి నేతలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉండి పార్టీలకు అతీతంగా నికార్సయిన తెలంగాణ ఉద్యమ పోరాటం చేశారాని పేర్కొన్నారు. ఎంపీల కృపాష్టా రావు, సతీష్ ఆరోరాలు సీమాంధ్ర, ఉమ్మడి రాష్ట్రం జపం చేసిన

సందర్భాన్ని తెలంగాణ ప్రజలు ఎన్నటికీ మరచరని ఏదో ఒక రోజు సరైన గుణపాఠం చెబుతారని అన్నారు. బొట్టు విప్లు చేసిన పనులకు అప్పటి ఉద్యమ పార్టీ బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు భరించలేక , ఆయనపై మీద దాడి చేసిన సందర్భాలు అనేకం ఉన్నాయన్నారు. ఒకానొక సందర్భంలో ప్రాణం పోయినంత వని అయిందని గుర్తు చేశారు. అప్పట్లో విప్లుకు తానుండరం అండగా నిలబడి తప్పు చేశామని తర్వాత చాలా మంది ప్రజలు అభిప్రాయ పడ్డారు. ఇక బిఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత విప్లు వసూళ్ల లీలలు మామూలు విషయం కాదని, తినడానికి గతి లేని స్థాయి నుంచి రోజూ 50 వేలు ఖర్చు చేసి స్థాయికి చేరడం నియోజకవర్గ ప్రజలు, ఉద్యమ కారులు గమనిస్తున్నారన్నారు. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం మాత్రమే కాకుండా గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లో ఎక్కడ అపార్ట్మెంట్లు లు కడితే అక్కడ బిల్డర్లను బెదిరించి డబ్బులు వసూలు చేశాడన్నా ఆరోపణలు అనేకం ఉన్నాయన్నారు. అంతే కాకుండా విప్లుకు జీవితాన్ని ఇచ్చిన అప్పటి ఉద్యమకారులు దగ్గర 36 లక్షలు ముంచి మోసం చేసినట్లు సైతం ప్రచారంలో ఉందని ఆరోపించారు. ఇక బిఆర్ఎస్ పార్టీ

కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ కోఆర్డినేటర్ సతీష్ అరోరా వూర్తి అండదండలతో విప్లు చేయని ఆక్రమణలు, అక్రమ వసూళ్లు వుప్పలంగా ఉన్నాయి. కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి బండి రమేష్ ఆంధ్ర నాయకుడు అని ప్రచారం చేస్తూ విమర్శిస్తున్న విప్లు ఎంపీల కృపాష్టా రావు అంధ్ర కాదా? పక్కన ఉన్న లింగంపల్లి ఎంపీలది, జూబ్లీహిల్స్ ఎంపీలది మాగంటి గోపీనాథ్ ఆంధ్ర కాదా? కూకట్ పల్లి ఎంపీలది చుట్టూ ఆంధ్ర వారో కదా ఉండేది.? మీ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో మొత్తం ఆంధ్రా వారి కాళ్ల మీద పడి రాజకీయాలు చేసింది మరిచి పోయారా అని ప్రశ్నించారు.? మీ ఎంపీలది కెపిహెచ్ లో వాకింగ్ ట్రాక్ ఇండోర్ స్టేడియం , పార్కర్ అన్ని సదుపాయాలు ఆంధ్రా ప్రజలు అధికంగా ఉన్న కెపిహెచ్ లో ముఖ్యంగా ఒక విషయం బండి రమేష్ ఒక పెద్ద వ్యాపారవేత్త, నిజాయితీ గల వ్యక్తి, సొంతంగా కష్టపడి ఎలాంటి ఆరోపణ లేకుండా కష్టపడి కోట్ల రూపాయల వ్యాపార సామ్రాజ్యం ఏర్పరచుకొని ప్రభుత్వానికి పన్ను కడుతూ ప్రజలకు నేపా కార్యక్రమాలు చేస్తూ ఉన్నారు. తప్ప మీ లాగ చెరుపులు, కుంటలు, నాలాలు,



ప్రభుత్వ భూములు కబ్జా చేయలేదు. ఇక కాంగ్రెస్ పార్టీ ని సముక్తున్న సతీష్ రెడ్డి గత పది సంవత్సరాలుగా అధికారంలో లేకపోవడంతో రాజకీ యాలకు దూరంగా ఉంటూ సొంత వ్యాపారం చేసుకుంటూ పదేండ్ల కాలం ఎల్లడీసాడు కానీ ఎక్కడా ఎప్పు డూ ఎవరి మీద ధౌర్జన్యం చేయలేదు. అందుకు తానే ప్రత్యేక సాక్షి అన్నారు. బిఆర్ఎస్ లో ఉన్నప్పుడు ఒక విషయంలో పాటిమీది జగన్ సతీష్ రెడ్డి దెగ్గరి పంపిస్తే ఆయన గుణం చూశానని అన్నారు. వుట్టుకతో డబ్బుతో వుట్టిన సతీష్ రెడ్డి మీద ఆరోపణలు చేసి బొట్టు విప్లు నువు వుట్టుకతో దరిద్రంలో వుట్టి ఇన్ని ఆస్తులు ఎలా వచ్చాయని ప్రశ్నిం చారు. దొంగ ఉద్యమకారుడా, అక్రమ వసూళ్ల రాజు బొట్టు విప్లు నీ చిట్టా విప్పి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకునేలా చూస్తామని రాజేంద్ర హెచ్చరించారు.